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PIAGGIO DESIDERA RINGRAZIARLA

por aver scelio uno dei suoi prodoni. Abblamo preparato questo manuale per consentirle di apprezzarne a pleno le qualita. Le raccomandiamo di
leggerio in tulte le sue parti prima di accingersi per la prima volta alla guida. [n esso sono contenute informazioni, consigli ed awertenze diretit
alrutilizzo del Suo velcolo; sCoprir altres! caratteristiche, padticolar ed accorgimenti cha la convinceranno della bonta della Sua scelfa. Siamo cerli
che tenendone conto, Le sara facile entrare In sintonia con if suo ntiovo veicolo, di cul potra servirs! a lungo con plena soddisfazione. La presente
pubblicazione costituisce pare integrante del veicolo ed in caso di vendita dello stesso, deve essere consegnata al nuovo proprietario,

o
Piaggio vous remercie -

draveir cholsl un de ses produits. Cs manuel a élé préparé pour vous permettre d'en apprécler pleinement fa qualité. Nous vaus recommandons d'en
lire attentivement chaqué partie avant de conduire fe véhicule pour la premiére fois., Ce manusl contlent des informations, des conseils et des
avertissements relatives & Fulilisation de votre véhicule. En outre, vous y découvrirez des caracténistiques, des détails et des d¥positifs qui vous
persuadsront de volre excellent choix. Convaincus du fait que vous en tlendrez compte, Futitisation de volre nouveau véhicule en sera d'autant plus
harmonieuse et safisfalsante, La présente publication fait partie intégrante du véhictle ; par conséquent, elle dolt &tre remise au nouveau propriétaire

Fly 125 150 4T Euro 3

PIAGGIO

il

?

Lfe istruzioni di questo manuale sono state preparate per fornire sopratiutto una guida semplice e chiara alfuso; so:{o Indicate anche operaziont di
piccola manutenzione e controlli periedic al quali # veicclo deve essere sottoposto pressc i Concesslonart o Punti di Assistenza autorlzzati
PIAG_GIO.-GILERA. il librette contiene inoitre le istruzioni per alcune semplicl riparazioni. Le operazioni non de“.Scritte esplicitamente In quest

pubblicazicne, richiedono fa disponibilita di particolari attrezzature efo di specifiche conoscenze tecniche; per la loros 8secuzione consi iiamoq i y
dl rivolgersi a Concessionari o Punti di Assistenza autorizzati PIAGGIO-GILERA. ' \ s avindt

. . l

Les |n§tructlons contenues dans ce manuel ont 6té préparées pour fournir surtout un moda d'emplei simple et clair & fusage. On y décrit auss? des
o?ératlons de petit entretlen ainsi que des contréles périodiques auxquels le véhicule doit étre soumlis chez les Cofkeessionnaires ou Points
dlAssIstance Agréés PIAGGIO-GILERA, Le manuel contient également les instructions pour effectuer de pelites réparations. Les opération:

n'élant pas décrites de maniére explicite dans ce livrst exigent des moyens particullers et/ou de connaissances tachni\'ques spéciﬂ.ques Pour ce%as
nous vous recommandons de vous adresser aux Concessionnalres ou aux Points d'Assistance Agréés PIAGGIO-GILERA, l I

Ed.




Sicurezza delle Persone

Il mancato o Incompieto rispetto di queste prescri-
zioni pud comportare pericelo grave per Mncolumita
delle persone.

Salvaguardia dell’Amblente

Indica i giusli comportamenti da tenere perché Fuso
de! veicole non rachi alcun danno alla natura.

Integrita def Velcolo

il mancato o Incompleto rispetto di queste prescri-
zloni comporta il pericolo di seri danni al veicclio e
talvolia anche if decadimenio della garanzia.

| segnail che vedete In quesla pagina sono moito
importanti, Servone infattf ad evidenziare parti del li-
brefio sufle quall & necessario soffermarsi con pilr
attenzione. Come vedeie, ognl segnale é costituitc
da un diverso simbolo grafico per rendere subifo fa-
cile ed evidents la collocazione degli argomenti nelle
diverse aree.

Securite des personnes

e non respect total ou partiel de ces prescriptions
peut comporter un danger grave pour 1a sécurité des
personnes.

Sauvegarde de I'environnement

Il indique les comportements carrects & suivre afin
que le véhicule nentrafne aucune conséquence afa
nafure.

Bon etat du vehicule

Le non respect lotal ou partiel de ces prescriptions
provoque de sérisux dégats au véhicule et dans
certains cas i'anpulation de Ia garantie.

Les slgnaux figurant sur celfe page soni [rés
imporiants. lis servent en effet & metire en relief des
parties de ce manuel sur lesquelles it est nécessaire
de s'attarder avec une plus grande aftention.
Comme on peut le voir, chaque signal est conslitué
dun symbole graphique différent qui metira en
évidence rapidement et facilement 'emplacement
des malidres dans les différentes parties.




Fly 125 150

PIAGGIO
@

TR
%::‘—@;,,_;;_

INDICE
INDEX

INBICE

Cap. 01 Veicolo

Cap. 02 ..., L'uso

Cap. 03 La manutenziong

Cap. 04 ... Dati tecnici

Cap. 05 ... Ricambti ¢ accessori

CAP. 08 1rtuininsmmsas i e e ses ettt e ettt ee e st ee oottt e e e esee Manutenzione programmata

..L’entretien

Donnees techniques

Pieces detachees et accessoires
L'entretien programme




Fly 125 150
4T Euro 3

PIAGGIO’
e

Cap. 01
Veicolo

Chap. 01
Vehicule

01_01

1 Veicolo / 1 Vehicule

Plancia (01_01)
A = Tachimetro

B = Contachilometri

G = Indicatore livello carburante

D = Leva comando frenc anteriore

E = Spla lampeggiatori

F = Spia pressione olio

G = Spla abbagiiante

H = Spia riserva carburante

| = Spia luci posizione/anabbaglianti

L = Deviatore abbaglianti/anabbagliant

M = Commutatore jampeggiatort
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Les compteur (01_01)

A = Fachymétre

B = Compleur kilomsatrigus

C = Indicateur niveau de carburant

D = Levier de commande du frein avant
£ = Témoin clignotants

F = Voyant presslon huile

G = Témoln foux de route

H = Voyant réserve carburant

i = Témoin feux de position/ feux de

crolsement

L = Inverseur de routeffeux de croisemant




1 Veicolo / 1 Vehicule

N = Pulsante clacson

P = Pulsante awiamento

Q = Comando acceleratore

R = LED antifurto (ove previsto)

S = Leva comando freno posleriore

T = Orologio digitale

Orologio (01_02)

Posizionato sulla plancia, & in grado di visua-
lizzare direttamente ore e minuti da 1 a 12,
AM o PM.

Agendo sul pulsanle di selezicne funzion
«T» oltre a ore o minuti si possono visualiz-
zare anche mese, glorno ¢ secondl. Per la
regofazione delle sopraelencate funzioni agi-
re sul pulsante «U». L'orologio digitale & all-
mentato a pila, {la pila ha una durata di circa
2 annl) per la cul sosiituzione & necessario
sollevare {intero gruppe strumentl. Consiglia-
mo di rivolgerst ad un Punto di Assistenza
Autorizzato Piaggio. per svolgere tale ope-
razione.

AVVERTENZA

LE PILE ESAURITE SONO NOCIVE PER
L'AMBIENTE. DEVONO ESSERE GETTA-
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TE NEGLI APPOSITI CONTENITORI COME
PRESCRITTO DALLE NORME VIGENTL

Commutatore a chlave
(01_03)
LOGK = Accensions non abilfata, chiave

estraiblle, bloccasterzo Inserito bauletto an-
terjore bloceato,

OFF = Accensione non abililata, chiave
estraibile, bloccasterzo disinserito, bauletto

" anteriore apribile.

OM = Posizlone di predisposizione
allawiamento, antifurto disinserito, chiave
non estraibile, bauletto apribile.

Inserimento bloccasterzo

Ructare il manubrio a sinistra (fine corsa), gi-
rare la chiave In posizione «LOCK» ed

estrarla.

ATTENACNE

NON RUOTARE LA CHIAVE IN POSIZIO-
NE «LOCK» OPPURE «OFF» DURANTE
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M = Commutateur cligrotanis

N = Kiaxon ]

P = Boulon de démarrage

Q = Commande accélérateur

R = LED antivol (sl prévu}

$ = Levler de commande du frein arriére

T = Horloge rumérique

Horloge (01_02)

Flacée sur Ja planche de bord, ella est en
mesure d'afficher directement les heures et
les minutes de 1 & 12, AM ou PM,

£n appuyant sur fa touche de sélection des
forctions *T°, en plus des heures et des
minutes, il est possible d'afficher aussi le
mois, fe jour et les secondes. Pour le réglage
des fonctions énumérées cl-dessus, agir sur
le bouton «U». Chorloge numérique est
alimentée & batterie ("autcnomle de la pile
est d'environ 2 années). Pour la remplacer, it
est nécessalre de soulever tout le groupe
des Instrumenis. il est de toute fagon
préférable d'effectuer cette opéralien en
s'adressant & un Point d'Assistance Agréé
Pliaggio.

AVERTISSEMENT

1 ES BATTERIES EPUISEES SONT
MOCIVES POUR L'ENVIRONNEMENT.
ELLES DOIWVENT ETRE JETEES DANS
LES RECIPIENTS PREVUS A CET EFFET
CONFORMEMENT AUX NORMES EN
VIGUEUR,

Commutateur a ¢lé (01_03)
LOCK = Allumags ncn activé, clé extraclible,
anlivel de direction activé, coffre avant
blogué.

OFF = Allumage nor activé, clé exiractibie,
antivel de direction désactivs, coffre avant
ouvrant.

ON = Position de prédisposition au
démarrage, antivel désactivé, clé  non
extractible, coffre cuvrant.

Activation verrou de

direction
Tourner le guidon 4 gauche {fin de course),
{ourner la clé sur «LOCKD» st l'extraire,

ATTENTION

NE PAS TOURNER LA CLE SUR «LOCK»
NI «OFF» DURANT LA MARCHE.

BINOIYBA L / CIODIBA |




1 Veicolo / 1 Vehicule

01.04

01_06

LA MARCIA.

Disinserimento

bloccasterzo
Reinserire la chiave e ruotarla in paosiziene
«OFF»,

ATTENZIONE

NON RUOTARE LA CHIAVE IN POSIZ0-
NE «LOCK» OPPURE «OFF» DURANTE
LA MARCIA.

Commutatore lampeggiatori

(01_04)

Per inserire i lampeggiatori del lato sinisiro
spostare la levetta «B» verso sinistra, per in-
serire i lampegglatori di destra spostare la le-
vetta verso destra. La levetta torna automati-
camente In posizione centrale e | lampeggia-
tori restano inseriti. Per spagnere i lampeg-
giatort premere la levetta verso il commutato-
re.
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Puisante clacson (01_05)
Pulsante clacson «E»

Deviatore luci {01_06)

@ = Luce anabbagliants e posizione
1 = Luce abbagliante e posizione

2 = Sprazzo luce abbagliante (passing}

12

Desactivation verrou de

direction
Réintroduire la ¢lé et 1a fourner sur «OFF»,

ATTENTION

NE PAS TOURNER LA CLE SUR «LOCK>»
Mi «OFF» DURANT LA MARCHE.

Contacteur des clignotants
(01_04)

Pour activer les clignotants du cbté gauche
déplacer le doigt « B» vers fa gauche, pour
activer les clignotants de droite déplacer le
doigt vers la droite. Le doigt revient
automatiquement au cenire et fes clignotants
restent activés. Pour couper [es clignotants,
appuyer sur le doigt vers le commulateur.

Poussoir du klaxon (01_05)
Poussoir du klaxon «E» .

Inverseur des feux {01_06)
0 = Feu de crolsement et de position

i = Feu da route et de position

2 = Appels de phare (passing}

BINDIYDA L / OIODIBA |




1 Veicolo / 1 Vehicule

061_10

Pulsante avviamento
(01_07)

Premere il pulsante «P» per awiare il motore
dopo aver tirato una delle due leve freno.

Apertura sella (01_08)

Inserire la chiave nella serratura delia sella
«Ax, ructarla in sense antiorario e ribaltare la
seila in avanti,

13

L'identificazione (01_09,
01_10)

Le matriccle di identificazione sono costituite
da un prefisso stamplghiato sul telaio e sut
motore, seguito da un numero. Esse devono
essere sempre indicate nelle richieste di parti
di ricamblo.Consigliamo di verificars la corri-
spondenza det prefisso e del numero di fela-
io stampigliato sul veicolo con quello riporta-
to sul documenti del veicelo stesso.

ATTENACNE

$t RICORDA CHE L'ALTERAZIONE DEL-
LE MATRICOLE DI IDENTIFICAZONE
PUD FAR INCORRERE IN GRAVI SANZIO-
NI PENALI (SEQUESTRO DEL VEICOLO,
ECC.).

-~

Apertura bauletto anteriore
Ruotare la chiave in posiziona «OFF». Quin-
di premarla. Cen la chiave in posizione
«LOCK» Il bauletio resta bloccato.

14

Bouton du demarreur
(01_07)
Appuyer sur le bouton «P» pour démarrer le

moteur aprés avolr tré d'un des deux ieviers
du frein.

Cuverture de la selle
(01_08)

Introduire la ¢é dans la serrure de la selle
«A », [a tourner dans le sens confraire aux
aiguilles d'une montre et basculer la selle en
avani.

L’identification (01_09,
01_10)

tes numéros d'identification sont constitués
d'un préfixe gravé sur fo cadre et sur le
moteur, suivi d'un numére. lls doivent
foujours &tre indiqués sur les demandes de
pidces détachéss, Nous veus censelllons de
vérifier la correspondance du préfixe et du
numéro de cadre gravé sur le véhicule avec
celui reporté sur les documents du véhicule.

ATTENTION

ON VOUS RAPPELLE QUE
L'ALTERATION DES NUMEROCS
D'DENTIFICATION PEUT ENTRAINER DE
GRAVES SANCTIONS PENALES
{CONFISCATION DU VEHICULE, ETC.).

Ouverture du compartiment

de rangement avant

Tourner fa clé sur * OFF", Donc appuyer sur
celle-ch, Avec fa <lé sur « LOCK» le cofire
reste blogué.

3INDIYSA | / OICOIBA |




1 Veicolo / 1 Vehicule

Gancio portaborse (01_11)

Per uliiizzare il gancio portaborse «B» mon-
tato a scomparsa sull'estremitd anleriore del-
la sella, & necessario tirarlo leggermente ver-
so la parfe anteriore del veicolo.

15
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Crochet Porte-sac {01_11)

Pour utiliser le crochet porte-sac " B" monté
& coulisse sur Fextrémité avant de la seile, il
est nécessaire de le tirer doucement vers la
partie avant du véhicule,

2|NOIUDA | / OJODIBA |




Cap. 02
L'uso

Chap. 02
L’utilisation

2 L'uso/ 2 L'utilisation

17

Controlli

Prima df mettere in servizio 1l veicolo verifica-
re:

1. che il serbatolo benzina sia rifornito,
2, It livello delfolio nef mozzo posteriore.

3. Il livello olio motore {vedi sezions «Livello
clie motoren).

4. Che i pneumatici sfano gonfiali corretta-
mente.

5, Il funzlonamento delle luci del proietiore,
del fanalino posteriore e degli indicatori di di-
rezione.

8. |l funzionamento dei frent anteriore e po-
sterlora.

Rifornimenti (02_01)

Rifornire it serbaloio carburante «Aw con
benzina senza plombo (N. di ottani minimo =
95}

11 raggiungimento del Hivello di Aserva del car-
burante & indicato dali'accendersi
dell'apposito segnatatore posto sul cruscolto
porta strumenti.

ATTENZIONE

PRIMA DI EFFETTUARE IL RIFORNIMEN-
18

Conftroles

Avant de mettra en service le véhicule,
verifier:

1. qua le réservoir d'essence soit rempli.
2, Le niveau de huile dans le moyeu arrigre.

3. Le niveau de I'hulle moteur (voir section
«Niveau de I'huile mateurs),

4. Le gonflage correct des pneus.

5. Le fonctionnement de I'éclairage du
projecteur, des feux arrigre et des
clignotants.

6. Le fonctionnement des freins avant et
arridre.

Ravitaillements (02_01)

Approvisionner le réservoir du carburant * A"
avec essence sans plomb 4 octane minimum
95,

Le piveau de la réserve du carburant est
indiqué par Fallumage de Findicateur de
niveau prévu placé sur le tableau de bord.,

ATTENTICN

AVANT D'APPROVISIONNER EN
ESSENCE, COUPER LE MOTEUR.




2 L'uso f 2 L'utilisation

TO BENZINA, SPEGNERE IL MOTORE. LA
BENZINA E ESTREMAMENTE INFIAMMA-
BILE, EVITARE DI FAR CADERE LA BEN-
ZINA DAL SERBATOIO O DURANTE IL RI-
FORNIMENTO.

ATTENZONE

NON AVVICINARS! AL BOCCHETTONE
DEL SERBATOIO CON FIAMME LIBERE O
SIGARETTE ACCESE: PERICOLO
DYINCENDIO. EVITARE ANCHE DI INALA-
RE VAPORI NOCIVI.

ATTENZIONE

L'UTILIZZO DI OLIl DIVERSI| DA QUANTO
RAGCCOMANDATO PUO PREGIUDICARE
LA DURATA DEL MOTORE.

Caratteristiche tecniche

Capacltd serbatoio carburante
~ 7.2 litri (di cui 1,5  riserva)

Pressione pneumatici
ATTENZONE:

19

LA PRESSIONE DE! PNEUMATICI DEVE
ESSERE CONTROLLATA A FREDDO.

UN'ERRATA PRESSIONE PROVCOCA
UN'USURA ANOMALA DEI PNEUMATICIE
RENDE PERICOLOSA LA GUIDA,

Il. PNEUMATICO DEVE ESSERE SOSTI-
TUITO QUANDO IL BATTISTRADA RAG-
GIUNGE IL LIMITE DI USURA PREVISTO
DALLE NORME VIGENTI.

Caratteristiche tecniche
Pressione ruota anterlore
1,8 bar

Pressione ruota posteriore
2 bar

Pressione ruota posteriore [pilota e pas-
seygero)
2.3 bar

Regolazione ammeortizzatorl
(02_02)

It precarico delfe molle & regolablle su 4 posi-
zionl cen la chiave specifica in dotazione,
agendo sulla ghiera posta nella parte inferio-
re degli ammonrtizzatori,

Poslzione 1 precarico minimo: solo pilota
Posizione 2 precarico medio: solo pilota

Poslzione 3 precarico medio: pilota e pas-
20

L'ESSENCE EST TRES INFLAMMABLE.
EVITER DE RENVERSER DE L'ESSENCE
DU RESERVOIR OU LORS DU
RAVITAILLEMENT.

ATTENTION

NE PAS S'APPROCHER A LA GOULOTTE
DE REMPLISSAGE RESERVOIR
D'ESSENCE AVEC DES FLAMMES
LIBRES OU DES CIGARETTES
ALLUMEES: DANGER D'INGENDIE.
EVITER AUSSI DINHALER DES
VAPEURS NOCIVES.

ATTENTION

L'UTILISATION D'HUILES AUTRES QUE
CELLES PRECONISEES PEUT NUIRE A
LA DUREE DY MOTEUR,

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir carburant
~ 7,2 litres (dont réserve de 1,5 litres)

Pression des pneus
ATTENTION

:;

LA PRESSION DES PNEUS DOIT ETRE
CONTROLEE A FROID.

UNE MAUVAISE PRESSION PROVCQUE
UNE USURE ANORMALE DES PNEUS EY
REND LA CONDUITE DANGEREUSE.

REMPLACER LE PNEU QUAND LA
BANDE DE ROULEMENT ATTEINT LA
LIMITE D'USURE PREVUE PAR LES
NORMES EN VIGUEUR,

Caractéristiques fechnigues

Presslon roue avant
1,8 bars

Pression roue arriére
2 bars

Pression roue arrigre {ptlote et passager)
2,3 bars

Reglage des amortisseurs
(02_02)

La précontrainie des ressorls est réglable
sur 4 positions avec la clé spécifiqua fournie,

en agissant sur la bague située dans la
partie inférisure des amortisseurs.

Position 1 précontrainte min. : pilote seul
Position 2 précharge maoyenne: pilots seul

Position 3 précontrainte moyenne : pilote et

uORESIAN, T Z / 08N, 7




2 L'use / 2 L'utilisation

02_04

seggero

Posizione 4 precarico massimo: pilota, pas-
seggero e bagaglio.

per effetiuare Foperazione & necessario uti-
lizzare I"apposita chiave della trousse,

ATTENAONE

L'UTILIZZO DEL VEICOLO CON IL. PRE-
CARICC MOLLA NON CORRETTAMENTE
ADEGUATO AL PESO DEL PILOTAE
DELL'EVENTUALE PASSEGGERQ, PUO
RIDURRE IL COMFORT DI MARCIA E LA
PRECISICNE DI GUIDA.

AVVERTENZA

S1 CONSIGLIA L'USO DI UN GUANTO PER
EVITARE RISCH! DI ABRASION] DURAN-
TE L'OPERAZIONE.

21

Rodaggio (02_03)
AVVERTENZA '

DURANTE | PRIMI 1000 KM NON UTILIZ-
ZARE IL VEICOLO OLTRE L'80% DELLA
VELOCGITA MAX CONSENTITA, EVITARE
DI APRIRE COMPLETAMENTE
L'ACCELERATORE £ DI MANTENERE
UNA VELOCITA COSTANTE. DOPG | PRI-
M 1000 KM AUMENTARE PROGRESS!-
VAMENTE LA VELOCGITA FING AL RAG- .
GIUNGIMENTO DELLE PRESTAZIONI
MASSIME.

Avviamento motore (02_04)

i vaicolo & dotato di frasmissione aulomatica
con regolatore e frizlone centrifuga, perianto
Fawiamento va effetiuato con manopeia co-
mande gas al minimo; per la partenza dare
prograssivamenta gas.

I veicolo & dotato di rublnetto carburante e
dispesitivo starter che enirano In funzions
automaticamente con la messa In molo del
mofore.

Per effstiuare l'awizmento & necessario, pr-
ma di agire sul pulsante di awiamento «A»
tirare la leva del frenc posterore «B» o ants-
rore «GC» che danno il consenso
all'awiamento,

22

passager

Position 4 précontrainte maximum : pilote,
passager et bagages.

Pour effecluer l'opération, uliliser la clé
spécifique qul se trouve dans la trousse.

ATTENTION

L.E FAIT D'UTILISER LE VEHICULE SI LA
PRECHARGE DU RESSORT N'EST PAS
CORRECTEMENT ADAPTEE AU PCIDS
D PILOTE ET DU PASSAGER
EVENTUEL PEUT REDUIRE LE CONFORT
DE MARCHE ET LA PRECISION DE
CONDUITE.

AVERTISSEMENT

NOUS RECOMMANDONS L'UTILISATION
D'UN GANT POUR EVITER LE’S
ABRASIONS PENDANT L'OPERATION.

Rodage (02_03)
AVERTISSEMENT

PENDANT LES 1006 PREMIERS KM, NE
PAS UTILISER LE VEHICULE AU-DELA
DE 80% DE LA VITESSE MAX. EVITER
D'CUVRIR COMPLETEMENT
L'ACCELERATEUR ET MAINTENIR UNE
VITESSE CONSTANTE. AU BOUT DE 1000
KM, AUGMENTER PROGRESSIVEMENT
LA VITESSE JUSQU'A ATTEINDRE LES
PERFORMANCES MAXIMALES.

Demarrage du moteur
{02_04)

Le véhicule est équipé de la transmission
automatique avec un régulateur et un
embrayage centrifuge, donc e démarrage
doit &tre effeclué avec la poignée de
commande gaz au minimum; accélérer
progressivemant pour partir.

Le véhicule est équipé de robinet carburant
at disposilif  starter qul se mettent
aulematiquemant en service avec la mise en
marche du moteur.

Pour effectuer la démarrage, il est
nécessaire avant d'appuyer sur le bouton du
démarreur «A» de tirer le [evier du frein

UCKESIBNT Z / 08N Z




2 'uso / 2 L'utilisation

1: Porre il veicolo sul cavalletio «E»; assicu-
rarsl che !a ruota posteriore sia sollevata dal
suolo.

2: Tenere la manopola comande gas al mini-
mo,

3: Inserire la chiave nel commutatcre «D» e
ruatarla in posizione «ON».

4: Agire sul pulsante di awiamento «A» do-
po aver trato la leva «B» del freno posteriore
o quella «C» del freno anlericre.

ATTENZIONE

NON EFFETTUARE QUESTE OPERAZIONI
IN LOCALI CHIUS! PERCHE | GAS DI
SCARICO SONO TOSSICH

ATTENZONE

CAUSA LE ALTE TEMPERATURE CHE &I
POSSONO RAGGIUNGERE NEL CATA-
LIZZATORE PORRE ATTENZIONE, NEL
PARCHEGGIARE IL VEICOLO, CHE LA
MARMITTA NON VENGA IN CONTATTO
CON MATERIALI INFIAMMABIL! AL FINE
DI EVITARE GRAWV] USTIONI CON PARTI
DEL CORPO.

23

Precauzioni
ATTENZIONE

NON SOLLECITARE MAI IL MOTORE A
BASSA TEMPERATURA PER EVITARE
POSSIBILI DANNI DURANTE LA MARCIA
IN DISCESA FARE ATTENZIONE A NON
SUPERARE MAI LA VELOCITA MAX, ON-
DE EVITARE DANNEGGIAMENT] AL MO-
TORE. IN OGNI CASO PER SALVAGUAR-
DARE L'INTEGRITA DEL MOTORE DAL
PROLUNGATO FUORIGIRI E PREVISTO
LINTERVENTO DEL LIMITATCRE D! GIR!
QUALORA IL REGIME MOTORE SUPERI
LA SOGLIA PREFISSATA.

AVVERTENZA

DOPO UN LUNGO PERIODO PERCORSO
A VELOCITA MASSIMA, NON SPEGNERE
IMMEDIATAMENTE . MOTORE, MA LA~
SCIARLO GIRARE AL MINIMO PER ALGU-
NI SECONDI.
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arrigre «B» ou avant «C» qui permettent de
donner la permission de démarrer,

1: Placer la véhicule sur la béquille «E»;
s'assurer qite a roue arrigre est soulsvée du
sof.

2: Tenir fa commande du gaz au minimum.

3: Insérer fa clé dans le commutateur «bD» et
la fourner en position «ON».

4: Agir sur le boulon de démarrage «A»
aprés avoir tird le levier «B» du frein arriére
ou celui «C» du frein avant.

ATTENTION

NE PAS EFFECTUER CES OPERATIONS
DANS UN LOCAL FERME CAR LES GAZ
D'ECHAPPEMENT SONT TOXIQUES,

ATTENTION

EN RAISON DES HAUTES
TEMPERATURES POUVANT ETRE
ATTEINTES DANS LE CATALYSEUR,
VEILLER, EN GARANT LE VEHICULE, A
CE QUE LE POT D'ECHAPPEMENT NE
SOIT PAS EN CONTACT AVEC DES
MATERIAUX INFLAMMABLES OU DE
PARTIES DU CORPS POUR EVITER DES
BRULURES GRAVES.

Précautions
ATTENTION

NE JAMAIS SOLLICITER LE MOTEUR A
BASSE TEMPERATURE POUR EVITER
TOUT RISQUE DE DOMMAGE EVENTUEL.
DURANT LA MARCHE EN PENTE,
VEILLER A NE JAMAIS DEPASSER LA
VITESSE MAX., POUR EVITER
D'ENDOMMAGER LE MOTEUR. QUOH
QU'IL EN SOIT, POUR PRESERVER LE
BON ETAT DU MOTEUR MALGRE UN
SURREGIME FROLONGE, ON A PREVY
L'INTERVENTION DU LIMITEUR DE
TOURS 51 LE NOMBRE DE TOURS DU
MOTEUR DEPASSE LE SEUIL PREFIXE.

AVERTISSEMENT

a:

APRES UN LONG PARCOURS A UNE
VITESSE MAXIMUM, NE PAS ETEINDRE
IMMEDIATEMENT LE MOTEUR, MAIS LE
LAISSER TOURNER AU RALENTI
PENDANT QUELQUES SECONDES,
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02_05

. 02_08

.nire le

Avviamento difficoltoso
(02_05)

In caso di difficolta si pud procedere come di
seguite Indicato:

1. In caso di motore ingolfato

Eseguire ka stessa sequenza delle operazio-
ni scpra tiportate, Dare pieno gas e azionare
5-6 voile il pulsante di awlamento «A». In
ogni caso non insistere con it mototino di av-
viamento inserito {pil di 5" per ognl aziona-
mento)

2. In caso di esaurimento ¢arburante.

Procedere all'awiamento dopo aver rifornito
il veieolo: azionare it pulsante di awiamento
«A» e tenere la manopcia cemando gas at
minime per fornire maggior depressione pos-
sibile a! rubinetto (a depressione).

3. In caso di motore caldo.

Eseglire la stessa sequenza di opsrazleni
mamtenendo it gas leggermente aperto.

Se nen si riesce ad awiare il veicolo nean-
che con le operazioni sopra indicate volger-
si ad un Punto dl Assistenza Auterizzato
Piagglo.
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Arresto motore (02_06)

Togliere il gas, quindi ruolare la chiave del
commutatore «D» in posizione «OFF» arre-
sto motore (chiave estraibile).

ATTENZIONE

CAUSA LE ALTE TEMPERATURE CHE St
POSSONO RAGGIUNGERE NEL CATA-
LIZZATORE PORRE ATTENZIONE, NEL
PARCHEGGIARE IL VEICOLO, CHE LA
MARMITTA NON VENGA [N CONTATTO
GON MATERIALI INFIAMMABIL! AL FINE
DI EVITARE GRAV] USTIONI CON PART!
DEL CORPO.

Trasmissione automatica

Per assicurare la massima semplicita ¢ pia-
cevolezza di guida, il veicclo & dolato di ira-
smissione automatica con regolatore e frizio-
ne centrifuga. i slstema ¢ progetiato per for-
mighiori  prestazioni sta  per
faccelorazione sia per I consumo, sla nefla
marcia In planura che In salita, grazie ad una
regclazione che awiene sla in funzione del
regime molcre, che della coppla trasmessa.
Nel caso di fermata In salita (semaforo, co-
da, ecc.} usare sclo ¥t freno per mantener fer-
mo il veicolo, tasciando it metore al minimo.
Usare Il motore per mantenere fermo il vel-
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Demarrage difficile (02_05)

En cas de dificultés il est possible de
procéder comme indiqué ci-aprés:

1. Ent cas de moteur noyé

Effectuer la méme chafne des opérations
susmentionnées, Donner au moteur le plsin
gaz et aclionner 5-6 fois le bouton de
démarrage «A». En tout cas, ne pas Insister
davanlage avec [ démarreur dans la
tentative de metltre en marche le moteur
(plus de 5" pour chaque actionnement)

2. En cas d'épuisement d'essence.

Aprés avoir fail le ravitaillement en carburant
au véhicule, procéder au démarrage:
actionner le bouton du démarrage «A» el
maintenir le commande du gaz au minimum
afin de fournir une plus grande dépression
au robinet {a dépression}.

3. En cas de moteur chaud.

Effectuer la méme chaine d'opérations en
malntenant fe gaz un pew ouvert,

Si f'on ne réussit pas 4 mettre en marche le
véhicule méme pas aprés avolr suivi toutes
les indications précédentes s'adresser & un
Point d'Assistance Agréé Plagglo

Arret du moteur (02_06)

Fermer Faccélérateur, puis tourner la clé du
commutateur «D» sur «OFF» arrét moteur
(clé extractible}.

ATTENTION -

EN RAISON DES HAUTES
TEMPERATURES POUVANT ETRE
ATTEINTES DANS LE CATALYSEUR,
VEILLER, EN GARANT LE VEHICULE, A
CE QUE LE POT D'ECHAPPEMENT NE
SOIT PAS EN CONTACT AVEC DES
MATERIAUX INFLAMMABLES OU DE
PARTIES DU CORPS POUR EVITER DES
BRULURES GRAVES,

Transmission automatique

Pour assurer la conduite la plus facile et fa
plus agréable possible, le vahicule est doté
dune transmission automatique avec un
régulateur et un embrayage centrifuge. Le
systdme est congu pour fournir les
meilleures performances tant au niveau de
faccélération quau  niveay de  la
consommation, tant en plaine qu'en cdte,
grace & un réglage qui se fait tant en fonction
du nembre de tours du moleur quen fonction
de [a force transmise. En cas d'arrét en
pente {feu rouge, smbauleiliage, etc.} utiliser
uniquement le frein pour maintenlr le
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colo pud infatli causare |l surriscaldamento
delia frizione. Tale inconveniente & dovuto
allattrite delle masse della frizione stessa
sulla campana. £ cpportune percid avitare il
verificarsi delle condizioni di slitamento pre-
lungato delia frizione con surriscaldamento
della stessa (ad esempio, citre a quella pre-
cedentemente Indicata, marcla in salita a
piena carico su pendenze elevate o parlenza
su pandenze superiori al 25%, ecc.):

1. Non persistere in tale condizione &i utiliz-
z0.

2. Lasclare raffreddare |a frizione con motore
al minimo per alcuni minutt

La guida sicura
AVVERTENZA -

QUI DI SEGUITO RIPORTIAMO ALGUNI
SEMPLICI CONSIGLI, CHE LE PERMET-
TERANNO DI UTILIZZARE IL SUO VEICO-
LO QUOTIDIANAMENTE CON UNA GUIDA
PIU TRANQUILLA E SICURA,

27

La Vostra abilita e 1a Vostra conoscenza dsl
veicolo formano fa base di una guida sicura,
Quindi provate it veicalo in zong prive di traf-
ﬁco.' finché non avrete acquisite una buena
conoscenza del velcolo stesso.

GUIDATE SEMPRE ENTRO | LIMIT! DEL-
LE VOSTRE CAPACITA

1. Prima di mettersi in marcia ricordarsi di in-
dossare il casco e di sliacciario correflamen-
te.

2. Su strade sconnesse ridurre la velocita e
guidare con prudenza,

3. Da ricordare che, dopo aver percorso un
lungo tratlo su sfrada bagnate senza aver
azionate | freni, feffetto frenante & infzlal-
mente minore, In queste condizioni di marcla
& opportuno azionare pericdicamente i frent.

4. Non frenare a fondo sul bagnato, su ster-
rato o comungue su fondo slradate scivole-
80,

5. Dovendo far ricorso af frenl usarli entram-
bi, iIn modo da ripartire I'azions frenante su
entrambe ls ruote,

6. Evitare che la partenza venga effottuata
salendo sul velcolo posizionaio sul cavallet-
to. In egni caso accorre che la ruota poste-
riore aon giri quando prende contatto cen il
terreno onde svitare brusche partenze.

7. In caso di utilizzo del veicolo su strads
sporche di sabbla, fango, nave mista a sale,
ece. vi raccomandiamo di pulire frequente-
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véhicule & l'arrét, en laissant le moteur au
ralenti. Le fait d'utiliser le moteur pour laisser
la véhicule & Farrét peut en effet provoquer
une surchauffe de Pembrayage. Cela en
raiscn  du frottement des masses de
fembrayage sur la cloche. Wl est donc
recommandé  d'éviter fes situations de
patinage prolongé de l'embrayage avec
surchauffe de celie.derniére, (comme par
exemple, en plus des situations évoquées
précédemment, [a marche en pente 4 pleine
charge sur des pentes importantes ou des
démarrages sur des penles supérieures &
25%, etc.):

1. Ne pas faire durer cefie condition
d'utilisation.

2. Laisser refroldir Fembrayage avec le
moteur au ralenti pendant gquelques minutes

Une conduite sure
AVERTISSEMENT

NOUS REPORTONS CILAPRES
QUELGUES CONSEILS SIMPLES QUi
YOUS PERMETTRONT D'UTILISER
VOTRE VEHICULE TOUS LES JOURS ET
DE VOUS ASSURER UME CONDUITE
PLUS TRANQUILLE ET SORE.

Votre habilelé et vos connalssances du
véhicule forment la base d'une conduite
slire. Mous recommandons d'essayer le
véhicule dans des zones sans circulation,
potr acquérr une bonne conpaissance du
véhicule.

CONDUISEZ TOUJOURS DANS LES
LIMITES DE VOS CAPACITES

1. Avant de se mettre en marche, ne pas
oublier de mettre le casque et de le boucler
cerrectament.

2, Réduire la vitesse sur les routes
accidentées et conduire avec prudence,

3. Se rappeler que, aprés un long parcours

sur route moulliée sans avoir actionné les
frelns, l'effet de freinage est d'abord faible.

En présence de telles corditions, il est

preférable d'actionner les freins de temps en

temps, ’

4. Ne pas frainer 4 fond sur les chaussées
mouiliées, sur les chemins de ferre ou sur
une chaussée glissants.

5. S'l est nécessaire de recourr aux freins, I
faut les utiliser tous les deux, pour répartir
I'action de freinage sur les deux roues.

6.Eviter de démarrer en mentant sur le
vehicule posé sur la béquille. Dans tous les
cas, it faut que la roue arriére ne fourne pas
quand elle touche le terrain pour dviter les
démarrages brusques,

7. En cas d'utilisation du véhiculs sur des
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mente il disco freno con un delergente non
aggressivo In modo da evitare fa formazions
di agglomerati abrasivi allinterne delle asole
con conseguente usura precoce delle pasti-
glie freno,

8. Da ricordare che ogni elaborazione che
medifichi le prestazicni del veicelo, come pu-
re le alterazioni di parli originali della struttu-
ra, rende it veicolo non pil conforme al lipo
omologato e quindi percoloso per la sicurez-
za di guida,

ATTENZIONE

GUIDARE IN STATO D] EBBREZZA, SOT-
TO L'EFFETTO DI STUPEFACENT! O Di
DETERMINATI MEDICINALI & PERICOLO-
$1SSIMO PER SE E PER GLI ALTRI

ATTENZIONE

OGNI ELABORAZIONE CHE MODIFICHI
LE PRESTAZIONI DEL VEICOLO, GOME
PURE QUALSIAS! ALTERAZIONE DI PAR-
TI ORIGINALI DELLA STRUTTURA, OL-
TRE CHE VIETATE PER LEGGE, RENDO-
NO IL VEICOLO NON 71U CONFORME AL
TIPO OMCLOGATO E PERICOLOSO PER
LA SICUREZZA Bi GUIDA.
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routes sales de sable, boue, neige mélée a
du sal, elc., nous vous recommandons de
netloyer fréquemment le disque frein avec
un détergent noa agressif afin d'éviter la
formation  d'agglomérations abrasives &
lintérieur des fentes en causant ainsi Fusure
précoce des plaquettes de frein.

8. Noter que toute opération entrainant une
modification des performances du véhicule,
ainsi que toute altération des piéces
eriginales de la siructure, rend le véhicule
non conforme au lype homologué et
dangereux pour la sécurité da la conduite.

ATTENTION

CONDUIRE EN ETAT D'I'VRESSE OU
$0US L'EFFET DE STUPEFIANTS QU DE
CERTAINS MEDICAMENTS EST
EXTREMEMENT DANGEREUX POUR
SOLMEME ET POUR LES AUTRES
PERSONNES.

ATTENTION

TOUTE OPERATION ENTRAINANT UNE
MODIFICATION DES PERFORMANCES
DU VEHICULE, AINSI QUE TOUTE
ALTERATION DES PIECES ORIGINALES
DE LA STRUCTURE SONT INTERDITES
PAR LA LOI ET RENDENT LE VEHICULE
NON CONFORME AU TYPE HOMOLOGUE
ET DANGEREUX POUR LA SECURITE DE

LA CONDUITE.
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Livello olio motore (03_01)

Nel metori 4T folio molore viene utilizzato
per lubrificare gli organl della distribuzione, i
cuscinett di banco e il gruppo termico. Un
guantitative Insufficiente di ollo pué pro-
vocare gravi danni al molore stesso. In
tutli | motori 4T il decadimento delie caratted-
stiche dell'olio, cosl come un certo constumo,
sono da ritenessi normali, | consumi in parti-
celare potranno fiseniire delle eondizioni o
uso (gs.: guidando sempre "in pieno gas® |l
consume di oflo aumenta). In funziene del
contenute totale di olio nel motore e dei con-
suml medi rilevatt secondo modalit standar-
dizzate vengeno definite le frequenze di so-
stituzione previste dal programma di manu-
fenzione. Allo scopo di prevenire gualsiast
inconveniente, sl raccomanda di contro!-
tare 1 fivello dell'olio piyi fraquentemente
rispetto a quanto Indicato nella tabella di
Manutenzione Programmata o prima dt in-
traprendere lunghi spostamentt. !l velcolo
& comunque dotato di una spia di segna-
lazlone della pressione olio inserita nelta
strumentazione.

Verifica livello

Qgrl volta che si utifizza il velcelo, & motore
freddo, deve essere effeltuala la verifica a vi-
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Niveau d’huile moteur
(03_01)

Dans les moteurs 47T, l'huile molour est
utilisée pour lubrifier les organes de la
distribution, les paliers de banc «f le groupe
thermique. Une quantité Insuffisante
d'hulle peut provoquer de graves dégats
au moteur, Dans tous les moteurs 4T, la
détérioration des caractéristiques de F'huile
et une certaine consommation sont
normales. En particulier, les consommations
pourront subir des variations selon les
conditiens d'ulilisation {ex. : en conduisant
tovjours "& fond” fa conscmmation d'huile
augmente). Le contenu total dhuile dans le
moteur et les consommations moyennes
relevéas suivant les modalités standardisées
déterminent fes  fréquences de
remplacement prévues dans le plan
d'entretien. Pour prévenir tout probléme,
nous recommandons de contrdler le .
niveau d'huile plus fréguemment par
rapport & ce qui est indiqué dans le
Tableau d'Entretlen Programmé ou avant
de longs déplacements. Le véhicule est
toutefols  doté d'un  voyant de
signallsation de la pression d'hulle parmi
les Instruments de bord,

Verification niveau

Lors de toute ufilisation du véhicule, avec le
moteur frold, if est nécessaire de procéder &
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sta del livello dell'olio motore, che deve risul-
tare compreso tra gli indici di MAX e MIN
suil'asta di livetlo; il confrollo deve essere ef-
fettuato’a veicolo diritto & appoggiato sul ca-
valletto centrale.

Quaiora la verifica venisse eseguita dopo
aver Impiegato il veicolo, quindi con molcre
caldo, la linea dl livello risulterd pit bassa;

per effettuare una comretta verifica & neces- -

sario aspeftare almeno 10 minuti dopo
Parresto def motore, in moda da avere il livel-
lo correlto.

ATTENZIONE

FAR FUNZONARE IL MOTORE CON LU-
BRIFICAZIONE INSUFFICIENTE O CON
LUBRIFICANTI IMPROPRI ACCELERA IL
LOGORIO DELLE PARTI iN MOVIMENTO
E PUO DAR LUOGO A GUASTI GRAVI

Caratteristiche tecniche

Olio motore
~ 1000 cc

Rabbocco olio

Gl eventuall rabbocchi di olio deveono essere
effottuati dopo la verifica del livello & comun-
que aggiungendo olio senza mal superare il
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livello MAX. Ognl 3000 Km & comungue
previsto di effetiuare, presso un Punto dl
Assistenza Autorizzate Plaggio, us con-
trollo ed evantuale rabbocco di olio motore,

Spia di segnalazione
{insufficiente pressione

olio)

H velcolo & dotato di una spla di segnatazio-
ne che s accende reatando fa chiave in posi-
zlone «ON». Tale spia deve perd spegnersi
una volta awiato Il motore. Net caso in cul
la spia sl accenda durante una frenata, al
minimo o in curva & necessario progedere
ad una verliica dal livetlo ed a un eventua-
le rabboceo. Qualora, dopo aver fatto il
rabbocco, it fanomeno di accensione in
frenata, al minimo o in curva perslsta, sa-
rd necessario rivolgers! ad un Punto di
Assistenza Autorizzato Plaggio.

Sostituzions olio (03_02,
03_03)

La sostiluzione dell'clic e def filiro deve es-
sere offeltuata ogni 6000 km presso un Pun-
to di Assistenza Autorizzato Plaggio. i
motore deve essere svuoiato facendo fuoriu-

scire l'olio dal fappo di scasdco «B» del filro a
rete lato votano. Per facifitare la fuoriuscita
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un condrdle visuel du niveau d’huile meteur,
qui doit éfre compris entre les références
MAX et MIN sur fa jauge. Lors du contrle, le
véhlcule doit étre droit et posé sur la béquille
centrale,

Si fa vérification est effectuée aprés avoir
utiiisé le véhicule, et donc quand le moteur
est encore chaud, la ligne de niveau sera
pius basse ; pour effectuer une bonne
vérification il est nécessaire d'attendre au
moins 10 minutes aprés {'arét du moteur, de
fagon & obfenir un niveau correct.

ATTENTION

S LE MOTEUR TOURNE ALORS QUE LA
LUBRIFICATION EST INSUFFISANTE QU
AVEC DES LUBRIFIANTS IMPROFRES,
ON ACCELERE LA DETERIORATION DES
FIECES EN MOUVEMENT RISQUANT
D'ENTRAINER DES DOMMAGES
IRREPARABLES.

Caractéristiques techniques

Huile motour
~ 1000 cm?

Appoint d’huile

Tout remplissage d'huite doit e effectué
aprés avoir vérifid le niveau et de toute fagon
en ajoutant de I'huile sans jamals dépasser

le niveau MAX. Tous les 3000 Km il est de
loute fagon préve d'effectuer, auprés d'un
Point d'Assistance Agréé Plaggio, un
contrdle et un remplissage éventuel d'huile
moteur,

Voyant de signalisation
(pression d’huile

insuffisante)

Le véhicule est doté dun voyant de
signalisation qut s'allume en tournaat la clé
sur «ON». Ce voyant doit cependant
s'éleindre une fois qu'on a démamré le
moteur. §i le voyant s'allume pendant un
frelnage, au ralentl ou dans les vlrai;es,
vérifier le niveau et éventuellement
rétablir le niveau. SI aprds avoir fait le
remplissage, le phénoméne d'allumage
pandant le freinage, au ralent! ou dans [es
virages parsiste, s'adresser a un Polnt
d'Assistance Agréé Plagglo.

Vidange d’huile (03_02,
03_03)

La vidange d'huile et le remplacemant du
filtre dolvent éire effectués tous les 6000 Km
dans un Polnt d'Assistance Agréé Piaggio.
te moteur docit élre vidangé en laissant
s'écouler Yhulle par le bouchon de vidange
«B» da la ¢répine caté volant. Pour faciliter
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dell'olia allentare il tappo/astina «Ax. Polché
una cerla quantita di ollo rimane ancora nel
circuito, il riempimenta dave essere effettua-
to dal tappo «A».

Awiare quindi il veicalo, Jasclarlo girare per
quaiche minuto e spegnerio: dopo circa 5 mi-
nuti controllare il livello ed eventualimente
rabboccare senza mai superare i| livello
MAX.

La sostituzione del fillro a cartuccia deve es-
sere effettuata ad ogni cambio olio. Per i rab-
bocehi & [a soslituzioni implegare ofio nuove
del tipo raccomandata.

AVVERTENZA

FAR FUNZIONARE IL MOTORE CON LU-
BRIFICAZIONE INSUFFICIENTE O CON
LUBRIFICANT! IMPROPRI, ACCELERA IL
LOGORIO DELLE PARTI IN MOVIMENTO
E PUO DAR LUOGO A GUAST} IRREPA-
RABILL

ATTENZIONE

L'OLIO USATO CONTIENE SOSTANZE
PERICOLOSE PER L'AMBIENTE, PER LA
SOSTITUZONE DELL'OLIO CONSIGLIA-
MO DI RIVOLGERSH AD UN PUNTO Bl AS-
SISTENZA AUTORIZZATO PIAGGIO CHE
E ATTREZZATO PER SMALTIRE OLII
USATI NEL RISPETTO DELLA NATURAE
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DELLE NORME DI LEGGE,

Prodotti consigliati

AGIP GITY HI TEC 4T

Ofio per mofore

Olio sintetica SAE 5W-40, APl 8L, ACEA A3,
JASO MA

Livello olic mozzo (03_04,
03_05, 03_06)

Verificare che vi sia olio nel mozzo posterio-
re; I'olio a veicolo dritto deve sficrare la tacca
supericre dell'asta «A»,

ATTENZIONE -
FAR FUNZIONARE IL MOTORE CON LU-
BRIFICAZIONE INSUFFICIENTE O CON

LUBRIFICANTI IMPROPRI ACCELERA IL

LOGORIO DELLE PARTI IN MOVIMENTO
E PUD DAR LUOGO A GUASTI GRAVI.

ATTENZIONE

L'OLIO USATO CONTIENE SOSTANZE
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Yécoulement de Fhuile, desserer e
bouchonfjauge «A». Vu gu'une certaine
quantité d'huile reste encore dans le circui,
le remplissage doit 8tre effectué par le
bouchon « An,

Ensuite démarrer le véhicule, Jalsser tourner
le moteur pendant quelques minutes puis
couper : au boul denviron 5 minutes
contréler le niveau et éventuellement remplir
sans jamals dépasser le niveau MAX,

Le remplacement du filtlre & carlouche dait
étre effectué fors de chague vidange. Pour
les remplissages et la vidange, uiiliser de
Fhuile reuve du type conseillé.

AVERTISSEMENT

SI LE MOTEUR TOURNE AVEC UNE
QUANTITE INSUFFISANTE DE
LUBRIFIANT OU AVEC DES
LUBRIFIANTS IMPROPRES, L'USURE
DES PIECES EN MOUVEMENT PEUT
PROVOQUER DES DEGATS
IRREPARABLES.

ATTENTION

L"HUILE USEE CONTIENT DES
SUBSTANCES DANGEREUSES POUR
L'ENVIRONNEMENT. POUR LA VIDANGE
D'HUILE, NOUS RECOMMANDONS DE
VOUS ADRESSER A UN POINY

D'ASSISTANCE AGREE PIAGGIO,
LEQUEL EST EQUIPE POUR
L'ELIMINATION DES HUILES USEES
DANS LE RESPECT DE LA NATURE ET
DES NORMES EN VIGUEUR,

Praduits conseillés

AGIP CITY HI TEC 4T

Huila paur moteur

Huile synthétigue SAE 5W-40, AP{ 8L,
ACEA A3, JASO MA

Niveau d’huile du moyeu
(03_04, 03_05, 03_06)

Verifier la présence d'huile dans le moyeu
arriére; lorsque Je véhicule est droit Thulle
deit toucher 3 pelne la cocha supérieure de
1a Jauge «A».

ATTENTION

S| LE MOTEUR TOURNE ALORS QUE LA
LUBRIFICATION EST INSUFFISANTE OU
AVEC DES LUBRIFIANTS IMPROPRES,
ON ACCELERE LA DETERIORATION DES
PIECES EN MOUVEMENT RISQUANT
D'ENTRAINER DES DOMMAGES
IRREPARABLES.

ATTENTION
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PERICOLOSE PER L'AMBIENTE. PER LA
SOSTITUZIONE DELL'OLIO CONSIGLIA-
MO DI RIVOLGERSI AD UN PUNTO DI AS-
SISTENZA AUTORIZZATO PIAGGIO CHE
E ATTREZZATO PER SMALTIRE OLH
USAT! NEL RISPETTO DELLA NATURA E
DELLE NORME Dbl LEGGE.

NOTA BENE

LE TACCHE RIPORTATE SULL’ASTINA
LIVELLO OLIQ MOZZ0, AD ECCEZIONE
DI QUELLE INDICANT!HL LIVELLO MAX E
MIN, §I RIFERISCONO AD ALTRI MODEL-
LI DELLA CASA E NON HANNO, SU QUE-
STO VEICOLO, ALCUNA FUNZIONE SPE-
CIFICA.

Prodotti consigliati

AGIP GEAR 80W-90

elic mozzo posteriore

Otio SAE 80W/E0 che supert specifiche API
GL-4

Caratteristiche tecniche

Ollo mozzo posteriore
~ 200 cc
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Pneumatici (03_07)

Controllare periodicamente (& freddo) la
pressione di clascun pngumatico.

I pneumalici sono menitl di indicatore asura
per cui 1a sostiluzicne deve essere effettuata
non appena tali indicatori si rendeno visiblli
sul battistrada, Controilare anche che i preu-
matici nen presentino lagli sui fianchi o
urirregolare usura del battistrada; in {at caso
rivolgersi ad officine autorizzate o comunque
attrezzate per lo smontaggio ed il rimontag-
gio.

ATTENAONE

LA PRESSIONE DEI PNEUMATICI DEVE
ESSERE CONTROLLATA A FREDDO.

UN'ERRATA PRESSIONE PROVOCA
UN'USURA ANOMALA DE! PNEUMATICI E
RENDE PERICOLOSA LA GUIDA.

il. PNEUMATICO DEVE ESSERE S80STI-
TUITO QUANDO IL. BATTISTRADA RAG-
GIUNGE IL LIMITE DI USURA PREVISTC
DALLE NORME VIGENTI.

Caratteristiche tecniche

Pressione ruota anteriore
1,8 bar

Pressione ruota posteriore
2 bar
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L'HUILE USEE CONTIENT DES
SUBSTANCES DANGEREUSES POUR
L'ENVIRONNEMENT. POUR LA VIDANGE
D'HUILE, NOUS RECOMMANDONS DE
VOUS ADRESSER A UN POINT
D'ASSISTANCE AGREE PIAGGIO,
LEQUEL EST EQUIPE POUR
L'ELIMINATION DES HUILES USEES
DANS LE RESPECT DE LA NATURE ET
DES NORMES EN VIGUEUR.

N.B.

LES ENCOCHES REPORTEES SUR LA
JAUGE DE NIVEAU D'HUILE DU MOYEU,
SAUF CELLES INDIQUANT LES NIVEAUX
MIN ET MAX, FONT REFERENCE A
D'AUTRES MODELES DE LA MAISON ET
N'ONT AUGCUNE FONCTION SPECIFIQUE
SUR CE VEHICULE,

Produits consgillés

APl GEAR 80W-20

huile moyeu armiére

Huite SAE  80W/90 dépassant les
spécifications APl GE4

Caractéristiques techniques

Huile moyeu arrlére
~ 200 cny?

Les pneus (03_07)

Contrdler  périodiqguement (&  froid) la
pression de chaque pneu.

Les pneus sont munis dun Indicateur
d'usure, par conséquent les remplacer dés
que ceux-cl sont visibles sur [a bande de
roufement. Conirdler également que les
pneus ne présanient pas de coupures sur les
cités ou une usure icrégulidre de Ja bande
de roulement ; dans ce cas, s'adresser A des
atellers agréés ou équipés pour le
démontage et le remontage.

ATTENTION

LA PRESSION DES PNEUS DOIT ETRE
CONTROLEE A FROID.

UNE MAUVAISE PRESSION PROVOQUE
UNE USURE ANORMALE DES PNEUS ET
REND LA CONDUITE DANGEREUSE.

REMPLACER LE PNEU QUAND LA
BANDE DE ROULEMENT ATTEINT LA
LIMITE D'USURE PREVUE PAR LES
MORMES EN VIGUEUR.

Caractéristiques techniques

Pression roue avant
1.8 bars

Pression roue arriére
2 bars
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03_09

Pressione ruota posteriore (pllota o pas-
seggero}
2,3 bar

Smontaggio candela
(03_08, 03_09, 03_10)

Per effetluare lispezione della candela, & ne-
cessario itervenire a motore freddo eperan-
do come di seguito dascritto:

1. Togiiere il portello «A» dopo aver svitato
la apposite viti;

2. Rimuovere il coperchigtio carburatore “B”
vano portacasco;

3. Staccare il cappuccio candela;

4. sfilare verso Falto il porellino «C» sulla
cuffia motore;

5, Ulilizzando Ja chlave in dotazione
{prowista di gommine di ritegro} rimuovere
la candela.

Per it rimontaggio, ripetere fa procedura in
senso Inverso ulilizzando fa chiave sia per
tfimboceatura della candela sia per i serrag-
glo della stessa nella sede, avenda cura di
Installarla ed awvitarla con la dovuta inclina-
zione,

Per it rimontaggio del porielio eseguire le
operazioni inverse, facendo attenzione ad in-
serire il dentino nella pare deila copertura
cenirale,
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AVVERTENZA

LA RIMOZIONE DELLA CANDELA DEVE
ESSERE EFFETTUATA A MOTORE FRED-
DO. L'USO DI CANDELE CON GRADO
TERMICO DIVERSO DA QUELLO PRE-
SCRITTO {VEDI SEZIONE «DATYI») O CON
FILETTATURE IMPROFPRIE PUO DAN-
NEGGIARE GRAVEMENTE iL MOTORE.
LA CANDELA DEVE ESSERE SOSTITUI-
TA OGHI 12.000 KM,

NOTA BENE

L'IMPIEGO DI CANDELE DIVERSE DA
QUELLE PRESCRITTE O DI CAPPUCCI
CANDELE NON SCHERMAT}, PUO GAU-
SARE DISTURB! ALL'IMPIANTO ELETTRI-
CO DEL VEICOLO.

Caratteristiche tecniche

Gandela
CHAMPION RG6YC - NGK CR7EB
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Pression roue arriére (pllote et passager)
2,3 bars

Depose de la bougie
{03_08, 03_09, 03_10)

Pour effecluer Tinspection de la bougle ,
opérer 4 moteur frold en suivant les
Indications ci-dessous:

1. Déposer le cache « A » aprés avoir
desserrer la vis correspondante;

2. Enfever le couvercle du carburateur «Bw
compartiment porte-casque;

3. Débrancher le bouchon de la bougie ;

4. Dévisser vers Jg haut le cache «C» situé
sur l'enveloppe du moteur ;

5. Utillser la clé fournie { pourvize d’un joint
de retenue ) pour dépeser la bougle.

Pour la repose, répéler les mémss
opérations en sens inverse en utilisant ta
méme clé pour dévisser et bloguer la bougie
dans son logement en prenant soin de
linstaller et fa visser en linclinant comme df.

Pour fa repose du cache répéter les
opérations en sens inverse , en prenant soin
d'insérer les dents dans la partle inférieure
de la protection centrale.

AVERTISSEMENT

LA BOUGIE DOIT ETRE REMPLAGEE
AVEG LE MOTEUR FROID. L'UTILISATION
DE BOUGIES AYANT UN DEGRE
THERMIQUE DIFFERENT DE CELU!I QUI
EST PRESCRIT {(VOIR SECTION
"DONNEES") OU DES FILETAGES
INADAPTES PEUT SERIEUSEMENT
ENDOMMAGER LE MOTEUR. LA BOUGIE
DOIT ETRE REMPLACEE TOUS LES
12,000 KM.

N.B.

L'UTILISATION DE BOUGIES
DIFFERENTES DE CELLES
PRECONISEES, OU DES CAPUCHONS DE
BOUGIES NON-BLINDES PEUT
PERTURBER LINSTALLATION
ELECTRIQUE DU VEHICULE.

Caractéristiques technigues

Bougle
CHAMPION RGBYC - NGK CRYEB
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Smontaggio filtro aria
(03_11, 03_12)

Dopao aver rimosso il portello accesso cande-
la, rimuovere la fancatina laterale agendo
sulle 3 viti A. Togliere il tappo «D» del depu-
ratore, dopo aver svitato le 6 viti aG» di fis-
sagglo, poi estrarre l'slemento filirante. Pulire
[avando con acqua e shampoo, successiva-
mente asciugare con aria compressa ed im-
mergere in una miscela di olio raccomandato
e henzina in rapporio def 50%. Successiva-
mente spremerlo, [asclarlo asciugare e fi-
mantarlo.

ATTENZIONE

IN CASO DI PERCORRENZA SU STRADE
POLVEROSE LE RACCOMANDIAMO DI
PULIRE IL FILTRO ARIA CON MAGGIORE
FREQUENZA DI QUANTO INDICATO SUL
CAPITOLO RELATIVO ALLA MANUTEN-
ZIONE PROGRAMMATA.

a1

Sistema aria secondaria
{03_13)

Allo scopo di abbattere le emissioni inqul-
nanti, il veicclo & dotato di marmitta cataliti-
ca.

Per favorire |a catalizzazione viene apportata
un'ulteriore quantita di ossigeno mediante un
sistema di aria secondaria (SAS).

Suddetto slstema permette di dare ossigeno
ai gas incombusti prima del catalizzatore, fa-
vorendo cosi una migliore reazione del cata-
lizzatare stesso.

L'ara viene Immessa ne! condolto di scarico
sulla testa, opporlunamente depurata dal fil-
tro di colere nero.

Il sistema & prowisto di una valveia di con-
trollo che ne esclude il funzionamento In de-
celerazione, per evilare rumerosita anomale

Per preservare al meglio !l funzionamento
del sisterna SAS, ogni 12.000 Km anni & pre-
visto di effetivare, presso un Punte di Assi-
stenza Auterlzzato Plaggle la pulizia def fil-
fro {sezione Cperazionl manutenzione pro-
grarmmmata).

La pulizia consiste nel lavare te spugne con
acqua e sapone neutro, quindi asciugarle
cen un panno e piccoli getli di aria compres-
sa.

ATTENZIONE
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Demontage du filtre a air
(03_11,03_12)

Aprés avoir 6té la frappe de visite do la
bougle, enlever le carénage latéral en
agissant sur les 3 vis A. Enlever le bouchon
«D» de PMepurateur aprés avolr dévissé les 6
vis de fixation «C» puls extraire I'éément
filtrant. Meltoyer avec de feau et
shampooing, ensuile sécher avec de [air
comprimé et tremper dans un mélange
d'huile censeillé et essence dans un rapport
de 50%. Ensuite le presser, le laisser sécher
et la remonter.

ATTENTION

EN CAS DE PARCOURS SUR DES
ROUTES POUSSIEREUSES, NQUS VOUS
RECOMMANDONS DE NETTOYER LE
FILTRE A AIR BEAUCOUP PLUS
SOUVENT PAR RAPPORT A CE QUI EST
INDIQUE DANS LE GHAPITRE RELATIF A
L'ENTRETIEN PROGRAMME.

Systéme ’alr secondalre
(03_13)

Dans le but de réduire le plus possible fes
émissions polluantes, [e véhicule est dquipé
de pot d'échappement catalytique.

Pour favoriser la catalyse, une quantité
d'oxygéne suppiémentaire est fournie au
meyen d'un systéme d'air secondatre (SAS).

Ce systéme permet de donner de Foxygénse
aux gaz non-brdlés avanl le catalyseur, en
favorisant ainsi une “meilleure réaction du
catalyseur.

L'air est introduit dans le conduil de sortles
sur la téte, opportundément épuré par le filire
de ceuleur noire.

Le systéme est fournl d'une soupape de
conirdle qui en exclut fo fonctionnement en

" phase de décélération, pour éviter tout bruit
anormal

Pour préserver et tirer le meilleur parli du
fonctionnement du systéme SAS, il est prévu
d'effectuer tous les 12.000 ans, auprés d'un
Point d'Assistance Agréé Plagglo le
neftoyage du filtre (section Opérations
d'eniretien programma).

Le nettoyage regarde le lavage des éponges
avec de leau et du savon neutre, dongc lss
sécher avec un chiffon propre ef de petils
jets d’alr comprimé.

ATTENTION

uBlBNuL,7 € / SUOZUSINUBW B €




3 La manutenzione / 3 L'entretien

PER EFFETTUARE TALE OPERAZIONE
RIVOLGERS| AD UN PUNTG D] ASSI-
STENZA AUTORIZZATO PIAGGIO.

Controllo livello ligquido
freni (03_14, 03_15)

It serbatole del liquido freni @ munito di una
spia «A» di matedale trasparente; la quantita

di liquido contenuta allinterno di essa indica

it livello del liquido contenuia nel serbatoio.

Con spla «A» completamente piena, i livello
allinterno del serbatolo & supericre ai Min,;
quando & parzialmente piena il fivello si & ab-
bassale al Min,; quando & completamente

vuola if livello & inferiore al Minimo,

Un abbassamento del livello liquido freni pud
essere causato dafla usura deifle pastighie.
MNel caso che il livello risultl inferiore al mini-
mo consigliame al Cliente di rivelgersi ad un
Punto di Assistenza Auterizzato Piagglo
facendo effettuare un centrolle accurato del
slstema frenante. In caso di necessita di -
pristino livello, eperare seguendo le Indica-

zionl di seguito riportate. Svitare le 2 vilf «B»

sollevare it coperchio del serbalcio fquido
freni «C» ed immefters a quantita di liquido
nacessariz, {il liquido deve trovarsi sempre al
di sepra del livello minimo}. La verifica dei
suddett! livelll deve essere effetiuata con ser-
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batolo in posizione orzzontale mantenendo
cioé il manubrio crientate nel senso di mar-
cia e facendo irolire attenzione a non inchi-
nare it veicolo.

ATTENZONE

EVENTUALI RABBOCCH| DEVONO ESSE-
RE ESEGUITI ESCLUSIVAMENTE CON LI
QUIDI PER FRENI CLASSIFICATI DOT4.

AVVERTENZA

IN NORMAL! CONDIZIONI CLIMATICHE E
CONSIGLIABILE SOSTITUIRE DETTO LI-
QUIDGC OGNE 2 ANNL NON USARE MAJ LI-
QUIDO PER FRENI CONTENUTO [N CON-
TENITORI GIA APERTI O PARZALMENTE
USATL

ATTENZONE

Il LIQUIRO DEL CIRCUITO FRENANTE
HA UN ALTO POTERE CORROSIVO,
QUINDI DURANTE LE EVENTUALI OPE-
RAZIONI DI RIPRISTINO LIVELLO, EVITA-
RE CHE VENGA A CONTATTO CON LE
PARTI VERNICIATE, IL LIQUIDO DEL CIR-
CUITO FRENANTE £ IDROSCOPICO, AS-
SORBE CIOE UMIDITA DALL'ARIA CIR-
COSTANTE. SE L'UMIDITA CONTENUTA
NEL LIQUIDO FREN! SUPERA UN CERTO
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UNE TELLE OPERATION DOIT ETRE
EFFECTUEE AUPRES D'UN POINT
D'ASSISTANCE AUTORISE PIAGGIO,

Controle du niveau de
Phuile des freins (03_14,
03_15)

Le réservoir du liquide de frein est équipé

d'un voyant «A » transparent; [a guantité de

ltquide contenue & lintérieur indique le
niveau du fquide contenu dans le réservoir.

Quand le voyant «A » est complétement
plein, le niveau a iintérieur du réservoir est
supédeur au  Minimum; quand il est
partigllament plein le niveau s'est baissé au
Minimum; quand il est compiétement vide le
niveau est inférieur au Minimum,

Un baisse du niveau peut se vérifier, due a
I'usure des plaguettes. A cas ol le niveau
serait inférieur au minimum, il est conssillé
de s'adresser a un Point d'Assistance
Agréé Piagglo afin d'effecluer un coniréle
scrupuleux du sysiéme de freinage. En cas
de nécessité de rétablissement de niveau,
opérer en suivant les indications suivantes,
Dévisser les 2 vis «B» soulever le couvercle
du réservoir de liquide de frein «C » et
Introduire la quantité de liquide nécessaire,

{fe liquide doit se trouver toujours au-dessus
du niveau minlmum). La vérificatien des
susdits niveaux doit éire effectude avec le
réservolf dans la position horizontale
clest-a-dire en maintenant le guidon orienté
dang le sens de marche et en faisant en
outre attention 4 ne pas incliner le véhicule,

ATTENTION

TOUT REMPLISSAGE EVENTUEL DOIT
ETRE EFFECTUE EXCLUSIVEMENT
AVEC DES LIQUIDES DE FREIN
CLASSES DOTS,

AVERTISSEMENT

S| LES CONDITIONS CLIMATIQUES SONT
NORMALES, IL EST CONSEILLE DE
REMPLACER LE LIQUIDE TOUS LES
DEUX ANS. NE JAMAIS UTILISER DE
LIQUIDE DE FREIN CONTENU DANS DES
RECIPIENTS DEJA OUVERTS OU
PARTIELLEMENT USES,

ATTENTION

LE LIQUIDE DU SYSTEME DE FREINAGE
EST HAUTEMENT CORROSIF, DONG
PENDANT LES EVENTUELLES
OPERATIONS DE RETABLISSEMENT DU
NIVEAU, EVITER QU'IL ENTRE EN
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03 16

VALORE NE RISULTERA UNA FRENATA
INEFFICIENTE,

Batteria (03_16)

Per accedere alla battera & necessario ribal-
tare la sella in avanti, quindi togliere it portel-
lo di accesso vane batlsria svitando le viti
con intaglio a stella ilustrata in figura.

La batteria & il dispositivo eletirico che richie-
de la pil assidua sorveglianza e 1a pils dilk-
gente manulenzione.

AVVERTENZA

LE BATTERIE ESAURITE SONO NCCIVE
PER L'AMBIENTE. LA RACCOLTAELO
SMALTIMENTO DEVONO ESSERE EF-
FETTUATE NEL RISPETTO DELLE NOR-
ME VIGENTI.

ATTENZIONE

L'ELETTROLITO CONTIENE ACIDO SOL-
FORICO: EVITARE IL CONTATTO CON
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GLI OCCHE, PELLE, VESTIARIO. IN CASO
DI CONTATTO ACCIDENTALE SCIAC-
QUARE ABBONDANTEMENTE CON AC-
QUA E CONSULTARE UN MEDICO.

ATTENZIONE

PER EVITARE DANNI ALL'IMPIANTO
ELETTRICO, NON SCOLLEGARE MAi |
CAVI CON MOTORE tN MOTO. NON IN-
CLINARE TROPPO IL VEICOLO ONDE
EVITARE PERICOLOSE FUORIUSCITE
DELL'ELETTROLITO STESSO DALLA
BATTERIA.

Verifica del livello

dell'eleitrolito

Il livello dell'slettrolito, che deve essare con-
frollato eon frequenza, deve raggiungere if §i-
vello massimo. Per ripristinare delio livello
usare esciusivamente acqua distillata. Qua-
lora si rendessero necessarie agglunte di ac-
qua troppo frequenti controllare limpianto
eleftrico del veicolo poiché la balteria funzio-
na in sovraccarico ¢ si rovina rapidamente.

ATTENZONE
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CONTACT AVEC LES PARTIES PEINTES.
LE LIQUIDE DE FREIN EST
HYGROSCOPIQUE: IL ABSORBE
L'HUMIDITE DE L'AIR ENVIRONNANT, §!
LHUMIDITE CONTENUE DANS LE
LIQUIDE DE FREIN DEPASSE UNE
CERTAINE VALEUR LE FREINAGE
RESULTERA INEFFICACE,

Batterie (03_16)

Pour acedder a la batterie, il est nécessaire
de replier Ia selle en avant, puls enlaver le
portilon d'accés au loegement de la batterie
on dévissant les vis profilées 4 étoile comme
il est illusted sur la figure.

La batterie est le dispositif électdque qui
demande la plus grande satlention et un
enfretien précautionneux.

AVERTISSEMENT

LES BATTERIES EPUISEES SONT
NOCIVES POUR L'ENVIRONNEMENT. LA
RECUPERATION ET L'ELIMINATION
DOWVENT ETRE EFFECTUEES
CONFORMEMENT AUX NORMES EN
VIGUELR,

ATTENTION

L'ELECTROLYTE CONTIENT DE L'ACIDE
SULFURIQUE: EVITER LE CONTACT
AVEC LES YEUX, LA PEAU, LES
VETEMENTS, EN CAS DE CONTACT
ACCIDENTEL, RINCER ABONDAMMENT
A L'EAU ET CONSULTER UN MEDECIN.

ATTENTION

POUR EVITER D'ENDOMMAGER LE
CIRCUIT ELECTRIGUE, NE JAMAIS
DECONNECTER LES CABLES LORSQUE
LE MOTEUR EST EN MARCHE. NE PAS
TROP INCLINER LE VEHICULE POUR
EVITER LES FUITES DANGEREUSES bE
L'ELECTROLYTE CONTENU DANS LA
BATTERIE,

Verification du niveau de

Felectrolyte

Le niveau de 'électrolyte, qui doit &ire vérifie
fréquemment, dolt atteindre e niveau
maximem. Pour rétablir ce niveau utiliser
exclusivement de Peau distillée. S'if faut trop
sauvent ajouter de Feau, contréler
linstallation électrique du véhicule car la
baiterie foncticane en surcharge ef pourrait
s'abimer rapidement.

ATTENTION
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L'ELETTROLITO CONTIENE ACIDO SOL-
FORICO: EVITARE IL. CONTATTO CON
GLi OCCHI, PELLE, VESTIARIO. IN CASO
Di CONTATTO AGCIDENTALE SCIAC-
QUARE ABBONDANTEMENTE CON AC-
QUA E CONSULTARE UN MEDICO.

Lunga inattivita

I caso di lunga inattivitd del veicolo, ia bal-
teria & softoposta ad un decadimento delle
presiaziont, Questo awiene per il naturale
fenomeno di autoscarica delia balleria stes-
sa e per possibili assorbimenti residui del
veicolo, dovuti ai componenti con alimenta-
zione costante. 1l decadimento delie presta-
zioni della batterda & inolire funzione defle
condizioni ambientali e delfa pulizia dei poti.
Per evitare possibili dificoltd di awiamento
efo dannegglamenii irreversibili della batle-
ria, & opporiune procedere secondo una del-
le seguenti medalita:

- Almeno una volta al mese awiare il moto-
re e mantenerlo a regimi leggermente supe-
fied al minime, per 10-15 minutl, Cid parmet-
te di mantenere efficiente, oltre alla batteria,
tutth | componanti del motore.

- Effettuare it imessaggio det veicolo (come
indicato nella sezione «ll veicolo rimane inat-
tivor} imuovendo la bafteria. Questa deve
assere pulits, caricata completamente e con-
servata in un [uogo asciutto ed areato. Ripri-
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stinare la carica almeno una volta ogni due

mesi.
NOTA BENE

LA RICARICA DELLA BATTERIA DEVE
ESSERE EFFETTUATA CON UNA COR-
RENTE PAR! A 1110 DELLA CAPACITA
NOMINALE DELLA BATTERIA STESSAE
PER NON PIU DI 16 ORE, PER QUESTA
OPERAZIONE E COMUNQUE PREFERIBI-
LE RIVOLGERSI AD UN PUNTO DI ASSI-
STENZA AUTORIZZATO PIAGGLO. AC-
CERTARSI, Al. RIMONTAGGIO DELLA
BATTERIA, DEL CORRETTO COLLEGA-
MENTO DE! MORSETTI Al POLL

AVVERTENZA

E ASSOLUTAMENTE INDISPENSABILE
EVITARE DI SCOLLEGARE § CAVI DELLA

BATTERIA GON MOTORE IN MOTO; QUE-
STA OPERAZIONE PUO COMPORTARE IL

DANNEGGIAMENTO IRREPARABILE
DELLA CENTRALINA ELETTRONICA DEL
VEICOLO.

AVVERTENZA

LE BATTERIE ESAURITE SONO NOCIVE
PER L'AMBIENTE. LA RACCOLTA E LO
SMALTIMENTO DEVONO ESSERE Ef-
FETTUATE NEL RISPETTO DELLE NOR-
ME VIGENTL
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L'ELECTROLYTE CONTIENT DE L'ACIDE
SULFURIQUE: EVITER LE CONTACT
AVEC LES YEUX, LA PEAL, LES
VETEMENTS. EN CAS DE CONTACT
ACCIDENTEL, RINCER ABONDAMMENT
AL'EAU ET CONSULTER UN MEDECIN.

Longue inactivite

Une longue inactivité du véhicule, pourrait
nulre aux performances de la batterie. Cela
est di au naturel  phénoméne
d'autodécharge de la balierie et aux
possibles  absorptions  résiduelles  du
véhicule, dues aux composanis avec
atimentation constanta. La diminution des
prestations de la batterie dépend en outre
des conditions environnementales et du
nettoyage des péles, Pour éviler de
possibles difficultés de démarrage etfou
endommagements  irréversibles de Ia
batterie, it est opporiun de procéder selen
une des modalités suivantes :

- Au moins une fois par mois mettre en
marche le moteur et le maintenir au régime
un peu supérieur du ralenti, pendant 10-15
minutes, Ceci parmet de maintenir efficient,
non sevlement ta batterls, mais aussi fous
les cemposants du moteur.

- Effectuer le garage du véhicule {comme
indiqué dans la section ¢Le véhicule reste
inactifa} en déposant la bafterie, Cefle-ci doit

étre neftoyée, chargée compiétement et
conservée dans uns endreit sec el aére.
Rétablir la charge au moins une fois tous
les dewx mois.,

N.B.

LA RECHARGE DE LA BATTERIE DOIT
ETRE EFFECTUEE AVEC UN COURANT
EGAL A 1/10 DE LA CAPACITE
NOMINALE DE LA BATTERIE ET NE DOIT
JAMAIS SE PROLONGER PENDANT
PLUS DE 10 HEURES. IL EST DE TOUTE
FAGON PREFERABLE D'EFFECTUER
CETTE OPERATION EN S'ADRESSANT A
UN POINT D'ASSISTANCE AGREE
PIAGGIO. LORS DU REMONTAGE,
VERIFIER LE BRANCHEMENT CORRECT
DES BORNES AUX POLES,

AVERTISSEMENT

IL EST IMPERATIF DE NE JAMAIS
DECONNECTER LES CABLES DE LA
BATTERIE LE MOTEUR EN MARCHE ;
CETTE OPERATION PEUT ENTRAINER
L'ENDOMMAGEMENT IRREPARABLE DE
LA CENTRALE ELECTRONIQUE DU
VEHICULE.

AVERTISSEMENT

LES BATTERIES EPUISEES SONT
NOCIVES POUR L'ENVIRONNEMENT, LA
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03_18

LAMPADE

Fusibili (03_17, 03_18)
Limpianie eletirico & protetto da un fusibile
da 15A «B» collocato accanto alla balteria e
da quattro fusibili da 7,5A collocati sotto 1a
calandra anteriore,

ATTENZCNE

PER EVITARE DANNI ALU'IMPIANTO
ELETTRICO, NON SCOLLEGARE MAI 1
CAVI CON MOTORE IN MOTO. NON IN-
CLINARE TROFPPO IL VEICOLO ONDE
EVITARE PERICOLOSE FUORIUSCITE
DELL'ELETTROLITO STESSO DALLA
BATTERIA.

ATTENZIONE

MODIFICHE G RIPARAZIONI
DELLIMPIANTO ELETTRICO ESEGUITE
IN MODO NON CORRETTO E SENZA TE-
NERE CONTO DELLE CARATTERISTICHE
TECNICHE DELL'IMPIANTO, POSSONO
CAUSARE ANOMALIE Dt FUNZIONAMEN-
TO GON RISCHI DI INGENDIO.
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ATTENZIONE

PRIMA DI SOSTITUIRE IL FUSIBILE IN-
TERROTTO RICERCARE ED ELIMINARE
i GUASTO GHE NE HA PROVOCATO
L'INTERRUZIONE. NON TENTARE MAI DI
SOSTITUIRE UN FUSIBILE UTILIZZANDO
MATERIALE DIVERSO (AD ESEMPIO UN
PEZZ0 DI FILO ELETTRICO}.

RECUPERATION ET L'ELIMINATION
DOIWVENT ETRE EFFECTUEES
CONFORMEMENT AUX NORMES EN
VIGUEUR.

Les fusibles (03_17, 03_18)
Linstalfation électrique est protégée par un
fusible de 15A "B ", placé & cilé de la
batterie et par quatre fusibles de 7,5A placés
sous la calandre avant.

ATTENTION

/o\

POUR EVITER D'ENDOMMAGER LE
CIRCUIT ELECTRIQUE, NE JAMAIS
DECONNECTER LES CABLES LORSQUE
LE MOTEUR EST EN MARCHE. NE PAS
TROP INCLINER LE VEHICULE POUR
EVITER LES FUITES DANGEREUSES DE
L'ELECTROLYTE CONTENU DANS LA
BATTERIE.

ATTENTION

LES MODIFICATIONS OU REPARATIONS
REALISEES INCORRECTEMENT SANS
TENIR COMPTE DES
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DE
L'INSTALLATION, PEUVENT
ENGENDRER DES ANOMALIES DE

FONCTIONNEMENT AVEC DES RISQUES
DINGENDIE.

ATTENTION

AVANT DE REMPLACER LE FUSIBLE
INTERROMPU, IDENTIFIER ET ELIMINER
LA PANNE QUI EN A PROVOQUE
L'INTERRUPTION. NE JAMAIS TENTER
DE REMPLACER UN FUSIBLE EN
UTILISANT UN MATERIAU DIFFERENT
{PAR EXEMPLE, UN MORCEAU DE FL
ELECTRIQUE).

TABLEAU AMPQULES

Caratteristica

Descrizione / Valore

Caractéristique

Descriptionfvaleur

Lampada luce
abbagliante/anabbagliante

Tipo: Alogena (H4)
Potenza: 12V - 55/60W
Quantita: 1

croisement

Ampoule feux de routeffeu de

Type: Halogéne (Hd)
Puissance: 12V - 55/60W
Quantité: 1

tampada luce posizione anteriore

Tipo: Tuttovetro

avant

Potenza: 12V 5W |

Ampoule feux de statlonnement

Type: Tout verre
Pulssance: 12V 5W
Quantité: 1

Quantita; 1

Lampada luct indicatori di
direzione anterior

Tipe: Sferica
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Ampoule feux clignotant avant

Type: Sphérique
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Potenza: 12V - 10W
Quantita: 1 DX + 1 8X

Puissance: 12V - 10W
Quantité; 1 DROIT + 1 GAUCHE

Lampada luci indicatori di
direzione posteriori

Tipo: Sferica

Ampoule feux clignotants arriére

Potenza: 12V - 10W
Quantita; 1 BX + 18X

Type: Sphérique
Puissance: 12V - 10W
Quantité; 1 DROIT + 1 GAUCHE

Lampada luce stop e posizione

Tipo: Sferica

Ampoule feux de stop el position

Potenza: 12V 21/5W

Quantita: 1

Type: Sphérique
Pulssance: 12V 21/5' W
Quantité: 1

Lampade spla 12V - 2W

Tipo: Tutlovetro

Ampoules voyant 12V -2 W

Funzlone: indicatori di direzione

Quantita: 2

Type: Toul verre
Fonction: Cligrotants
Quantité: 2

Lampade spia 12V - 1,2W

Tipo: Tuitovetro

Ampoule témoein 12V - 1,2W

Funzione: Luci, abbaglianti,

riserva carburante

Quantita: 3

Lampade illuminazione sirumento

Tipo: Tuttovetro

Potenza: 12V 1,2W

Quantita: 3

Type: TOUT VERRE

Fanetionnement: Feux, feux de
route, réserve carburant, huile
moteur

Quantité: 4

Ampoules éclairage planche de

bord instrument

Lampada luce targa

Tipo: TUTTOVETRC
Potenza: 12V -~ 5W

Type: Tout verre
Puissance; 12V 1,2W
Quantité: 3

Ampoule éclairage plaque

d'immatriculation

Type: TOUT VERRE
Puissance: 12V - 5W
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Quantita: 1

Quantité: 1

Gruppo ottlco anteriore
(03_19, 03_20)

Per accedere alle lampade def prolettore, &
necessario asportare fa parte anteriore del
coprimanubrio, operando ceme di seguito
dascrilto:

1) Smontars gli specchi refrovisori; per que-
sta eperazione sequire le indicaziont descrit-
te ed llustrate alla sezione «Specchi retrovi-
sorin.

2) Svitare e 3 viti che sostengone il coprima-
nubrio. Quella centrale anteriore «B» e & 2
posterior] «C». Fatto gquesto & possibile
asportare il coprimanubrio.

3} Toegllere il coprimanubric per accedere al
proiettore ed alle lampade.

NOTA BENE

QUALORA SULLA SUPERFICIE INTERNA
DEL FARO VENGA OSSERVATO UN AP-
PANNAMENTO, GIO NON INDICA UNA
ANOMALIA ED E RICOLLEGABILE AL L}
VELLO DI UMIDITA E/O ALLA BASSA
TEMPERATURA. '

IL FENOMENO $PARIRA RAPIDAMENTE
CON L'ACCENSIONE DEL FAROQ.

52

Bloc optique avant (03_19,
03_20)
Pour accéder aux ampoules du phare ,

déposer [a partie avant du protége-guidon,
en opérant comme suit:

1) Déposer les rétroviseurs; pour cette
opération, suivre les Indications décrites st
illustrées & 1a  section «reglage des
retroviseurs»,

2} Desserrer les 3 vis aui souliennent e
protége-guldon. La vis cenirale avant «C»
ainsl que les vis antérieures «B»

3) Enlever le prolége-guidon gour accédder
au phare ef aux ampoules.

N.B,

S1 SUR LA SURFACE INTERIEURE DU
PHARE ON APERGOIT UN
TERNISSEMENT, CE N'EST PAS UNE
ANOMALIE, CELA EST D0 AU NIVEAU
D’HUMIDITE ET/OU A LA BASSE
TEMPERATURE.

CE PHENOMENE DISPARAITRA
RAPIDEMENT A L'ALLUMAGE DU
PHARE.
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L A PRESENZA INVECE DI GOCCE PO-
TREBBE INDICARE UNA INFILTRAZIONE,
RIVOLGERSI ALLA RETE DI ASSISTENZA
PIAGGIO. '

Caratteristiche eletfriche

Lampade

n. 1 lampada 12V/55-80W per juce abba-
giiante e anabbagliante

n. 1 lampada 12VI5W per luce di posizions

Regolazione proiettore
(03_21, 03_22)
Procedere come segue:

1. Porre il veleolo in cendizione di utilizzo
con pneumatici gonfiati alla presslone pre-
seritta, su terreno plano a 10 m. di distanza
da uno schermo bianca situato in penombra
asslcurandost che l'asse del veicolo sta per-
pendicolare allo schermo;

2. Accendere il proietiore & verificare che il
confine de! fascio luminoso prolettate sullo
schermo non super 1 8/10 delaltezza del
centro del fara da lerra e non sia inforlore a
71,

3. In caso contrario regolace il profetiore de-
stro agendo sulla vite «Ax.

NOTA BENE
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LA PROCEDURA DESCRITTA E QUELLA
STABILITA DALLA "NORMATIVA EURO-
PEA" PER QUANTO CONCERNE
L'ALTEZZA MASSIMA E MINIMA DEL FA-
SCIO LUMINOSO, VERIFICARE GOMUN-
QUE LE DISPOSIZIONI DEF SINGOLI PAE-
$1 DOVE VIENE UTILIZZATO IL VEICOLO.

Indicatori di direzione
anteriori (03_23)

Per sestitulre le lampade dei lampeggiatori
anteriori, Amuovers il fanaline togliende ia vi-
te di fissagglo, estrarre i portalampada daila
sede; premere leggermente la lampadina,
ruotarla di circa 30 ° e successivamente
estrarla. Per I! montagglo procedere In senso
inverso.

Gruppo ottico posteriore
(03_24)

Per accedere alla lampada del fanalino po-
steriore, & necessario imucvere le 2 viti «D»
di fissaggie. Cosl facendo & possibile acce-
dere anche alle lampade degli Indicatori di
direzione. Premere leggermente la lampadi-
na, ruotarla di circa 30° & successivamente
estrarla. Per il rimontaggio procedere con le
stesse operazioni eseguite in modo inverso.
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LA PRESENCE AU CONTRAIRE DE
GOUTTES POURRAIT INDIQUER UNE
INFILTRATION, S'ADRESSER AU
RESEAU D'ASSISTANCE PIAGGIO.

Caractéristiques élsctroniques
Ampoules

1 tampe 12 V/55-60 W pour feu de route et
feu de croisement

n.1 ampoule 12V/5W pour feu de position

Reglage du projecteur
(03_21,03_22)
Procéder de la maniére suivante;

1. Placer le véhicule en état d'usage avec
des preus gonflés & la pression prescrite sur
un sol plat s'assurer que Paxe du véhicule
soit perpendiculaire & 'dcran 4 la distance de
40 m. dan écran blanc situé dans ia
pénombre.

2. Mlumer le projecteur et vérifier que la
limite du falsceau lumineux projeté sur
écran ne dépasse pas les 910 de la
hauteur du centre du phare au sol et gu'elle
ne sait Inférigure aux 7110,

3. Dans le cas cenbralre régler le projecteur
droit en agissant sur la vis « A».

N.B.

LA PROCEDURE DECRITE EST CELLE
QUI EST ETABLIE PAR LES «NORMES
EUROPEENNES» EN CE QUI GONCERNE
LA HAUTEUR MAXIMUM ET MINIMUM DU
FAISCEAU LUMINEUX. VERIFIER
CEPENDANT LES DISPOSITIONS DE
CHAQUE PAYS OU DOIT ETRE UTILISE
LE VEHICULE,

Clignotants avant (03_23)

Pour remplacer les ampoles des clignotants
avant, déposer le feu en enlevant fa vis de
fixation, extraire la doulile de son logement;
appuyer }égérement sur Fampoule, la tourner
d'eaviron 30° et ensuite Fexiraire. Pour le
montage procader en sens inverse.

Groupe optigque arriere
(03_24)

Pour accéder a {'ampoule du feu ardére, it
est nécessaire de déposer les 2 vis «D» de
fixation, Do ceite maniére, if est possible
d'accéder également aux ampoules des
clignotants.  Appuyer  légérement  sur
vampotde, la tourner d'enviren 30° et ensuite
Yextraire, Pour le remontage, procéder de la
méme facon mals en sens inverse.
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NOTA BENE

QUALORA SULLA SUPERFICIE INTERNA
DEL FARC VENGA OSSERVATO UN AP-
PANNAMENTO, C1O NON INDICA UNA
ANOMALIAED E RICOLLEGABILE AL LI-
VELLO DI UMIDITA E/O ALLA BASSA
TEMPERATURA,

IL FENOMENQ SPARIRA RAPIDAMENTE
CON L'ACCENSIONE DEL FARO.

LA PRESENZA INVECE Bl GOCCE PO-
TREBBE INDICARE UNA INFILTRAZIONE,
RIWWOLGERSI ALLA RETE DI ASSISTENZA
PIAGGIO.

Luce targa (03_25)

Rimuovere it farale agendo sulla vite di fis-
sagglio «E».
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N.B.

SESUR LA SURFACE INTERIEURE bU
PHARE ON APERCOIT UN
TERNISSEMENT, CE N'EST PAS UNE
ANOMALIE, CELA EST DU AU NIVEAU
D'HUMIDITE ET/OU A LA BASSE
TEMPERATURE.

CE PHENOMENE BISPARAITRA
RAPIDEMENT A L'ALLUMAGE DU
PHARE.

LA PRESENCE AU CONTRAIRE DE
GOUTTES POURRAIT INDIQUER UNE
INFILTRATION, S'ADRESSER AU
RESEAU D'ASSISTANCE PIAGGIO.

Eclairage de la plague

d’'immatriculation (03_25)
Enfever le feu en agissant sur la vis de
fixation «E»,

Specchi retrovisori (03_26) Retroviseurs (03_26)

03_28

Gli specchi si orieniano agendo manualmen-
te sullz eoppa fino ad otfenere {inclinazione
desiderata.

Per rimuovera lo specchio retrovisore aglre
sulfasta di supporio specchio e ruotare in
senso antiorario,

Regolazione del minimo
(03_27, 03_28)
Procedere come segue:;

1. Mettere il veicolo sul cavalletio centrale e
alzare ia sella {come descrilto alla sezione
«Apertura salla per accesso vano cascon),

2. Svitare la vite di fissagglo «A» e rimuove-
re lo sportelline di accesso al carburatore,

3. Awlare il motore quindi awitare o svitare
la vite «B» per la regctazione del minimo fino
ad oltenere If regime minimo prescritto senza
che la ructa posteriore venga posta in rota-
zlonie dal motore.

Se la regolazione risulia difficoltosa rivolgersi
ad un Concessionario o un Punto dl Assi-
stenza Autorizzato PIAGGIO per 12 regola-
zlone dal CO at minime.

AVVERTENZA
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Les rétroviseurs sont orientables en agissant
manuellement sur le carter jusqu'd obtenir
linclinaison souhaitée.

Pour enlever le rétroviseur, agir sur la tige de
support du rétroviseur et tourner dans le
sens centraire des alguilies d'une montre.

Réglage du ralenti (03_27,
03_28)
Procéder de fa maniére suivante :

1. Mettre {e véhicule sur sa béguilie centrale,
lever la selle {comme décrit au paragraphe
aCuverture de la selle pour accéder au
coffre de rangement du casque »),

2. Dévisser fa vis de fixation «A» et enlever
la petite porte d'accés au carburant.

3. Démarrer le meteur puis visser ou
dévisser la vis «B» pour ie réglage du ralenti
de fagon & obtenir le régime prescrit sans
que la roue arriére ne tolrne sous faction du
moteur.

St le réglags apparait difficile, s'adresser &
un  Concessionnaire ou un Point
d'Assistance Agréé PIAGGIO pour le
réglage du CO au ralenti.
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03_29

LA REGOLAZIONE DEL MINIMO DEVE
ESSERE EFFETTUATA A MOTORE BEN
CALDO , PRIMA DI PROCEDERE ACCER-
TARS! CHE L COMANDO ACCELERATO-
RE ABBIA IL GIOCO PRESCRITTO. IN CA-
SO DE NECESSITA' DI REGOLAZONE
DEL GIOCO PELLA TRASMISSIONE CO-
MANDO GAS 51 CONSIGLIA DI RIVOL-
GERSI AD UN CONCESSIONARIO G PUN-
TO DI ASSISTENZA AUTORIZZATO PIAG-
GIO

Caratteristiche tecniche

Minimo motore
~ 1600 = 1860 gfmin.

Freno a disco anteriore
{03_29)

L'usura del disco e delle pastiglie viene auto-
maticamente compensata, quindi nor ha ef-
fetto sul funzionamenio dei freni, Per questa
raglone non occorre mal registrare il freno.
Se aziopando ia leva del freno si riscontras-
se una eccesslva elasticiti clo & dovuto, con
ogni probabilita alla presenza di aria nel cir-
cuite ¢ aliirregolare funzionamente del freno
stesso, In questo caso, sopratiutto in consi-
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derazione del nuolo fondamentale che assu-
mono | freni per la Vostra sicurezza di gulda,
Vi invitiamo a portare 1l veicolo presse un
Punto di Assistenza Autorizzato Piagglo
per gli opportuni controlli,

AVVERTENZA

£ NECESSARIO CONTROLLARE PERIO-
DICAMENTE {OGNI 5000 KM) LC STATO
D! USURA DELLE PASTIGLIE DEI FRENI.
SE LO SPESSORE ANCHE DI UNA SOLA
PASTIGLIA E RIDOTTO FINO AL VALORE
bt 1,5 MM., LE PASTIGLIE DEVONO ES-
SERE SOSTITUITE ENTRAMBE. OPERA-
ZIONE CHE CONSIGLIAMO DI EFFETTUA-
RE PRESSO UN PUNTC DI ASSISTENZA
AUTORIZZATO PIAGGIO,

DOPO LA 80STITUZIONE DELLE PASTI-
GLIE NON USARE IL VEICOLO PRIMA DI
AVER AZIONATO LA LEVA DEL FRENO
VARIE VOLTE, ALLO SCOPO DI RIPOSI-
ZIONARE LE PASTIGLIE E D RIPORTARE
LA CORSA DELLA tEVA NELLA COR-
RETTA POSIIONE.

ATTENZIONE

L'AZIONE FRENANTE DEVE INIZARE DO-
PO CIRCA 1/3 DI CORSA DELLA LEVA
FRENOQ.
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AVERTISSEMENT

LE REGLAGE DU RALENTI DOIT ETRE
EFFEGTUE QUAND LE MOTEUR EST
CHAUD, AVANT D'EEFECTUER LE
REGLAGE, S'ASSURER QUE LA
COMMANDE DE L'ACCELERATEUR AIT
BIEN LE JEU ADEQUAT. AU CAS QU IL
SERAIT NECESSAIRE DE REGLER LE
JEU DE LA TRANSMISSION DE
COMMANDE DE L'ACCELERATEUR, IL
EST RECOMMANDE DE S'ADRESSER A
UN CONGESSIONNAIRE OU BIEN A UN
POINT D'ASSISTANCE AGREE PIAGGIO.

Caractéristiques technigues

Ralentt moteur
~ 1600 + 1800 fr/min

Frein a disque avant
(03_29)

['usure du disque et des plagueifes est
automatiquement compensée, elle wa dong
aucun effet sur le fonctionnement des freins.
il plest donc pas nécessaire de régler le
frein. Si, en actionnant te levier de
commande frein, on reldve une excessive
Slasticité, cela est di, en toule probabilité, &
la présence d'air dans le clrcuit ou au
fonctionnement irrégulier du frein méme.

Dans ce cas, surlocut en considérant lo role
fondamental qui ont fes freins pour votre
sécuriié de conduite, nous vous invifons &
porter le  véhicule dans un  Point
d'Assistance Agréé Plaggic pour [es
conirdles nécessaires.

AVERTISSEMENT

IL EST NECESSAIRE DE CONTROLER
PERIODIQUEMENT (TOUS LES 5000 KM)
L'ETAT D'USURE DES PLAQUETTES DE
FREIN. Sl L'EPAISSEUR MEME D'UNE
SEULE PLAQUETTE EST REDUITE
JUSQU'A LA VALEUR DE 1,5 MM, LES
DEUX PLAQUETTES DOIVENT ETRE
QUAND MEME REMPLACEES, NOUS
CONSEILLONS D'EFFECTUER DE
TELLES OPERATIONS AUPRES D'UN
POINT D'ASSISTANCE AGREE PIAGGIO.

APRES LE REMPLACEMENT DES
PLAQUETTES, NE PAS UTILISER LE
VEHICULE AVANT D'AVOIR ACTIONNE
LE LEVIER DE FREIN PLUSIEURS FOIS,
AFIN DE STABILISER LES PLAQUETTES
£7 DE REPORTER LA COURSE DU
LEVIER DANS SA POSITION CORRECTE.

ATTENTION

L'ACTION DE FREINAGE DOIT
COMMENCER APRES ENVIRON 1/3 DE
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03_32

Freno posteriore a tamburo
{03_30)

Agire sut dado di registro «B» ed allentare il
controdado «A» indicati In figura, lenende
presente che con leva di comando in condi-
zione di fAposo la ruota deve glrare ilbera-
mente, Dopo la regolazione serrare il coptro-
dado «hs.

ATTENZONE

L'AZIONE FRENANTE DEVE INIAARE DO-
PO CIRCA 113 DI CORSA DELLA LEVA
FRENO.

Foratura (03_31}

Il veicolo monta pneumatict Tubeless. In ca-
so di foratura, contrariamente a quanto av-
viene per un pneumatico eon camera d'aria,
lo sgonfizmento 4 molic lento. I che st iradu-
ce In una magglore sicurezza di guida. Uno
sgenfiamento fento da inoltre 1a possibilita di
intervenire, In case di emergenza, ricorendo
a bombolette "Genfia e Ripara”, £ necessa-
ria comunque una riparazione definitiva o
una sostituzione presso un Punto di Assi-
stenza Plagglo.
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Inattivita del veicolo (03_32)

Si consiglia di effetiuare le seguentl opera-
ziont:

1 - Pulizia generale del veicolo

2 - A motore ferma e cen pisicne al punio
moro inferiore, smontare la candela e im-
meltere dal foro 1+2 cc di ollo per motore.’
Azionare quindi 3-4 voite il motarino di awia-
mento facendo complere lentamente qualche
giro al motore e rimontare la candela.

3 - Togliers il carburante dal velcolo; spaima-
re di grasso anfiruggine e partl metalliche
non verniciate; teners sollsvate le ructe da
terra.

4 - Per la balleria seguire e norme rpariate
alla sezione «Batterian.

§ - Scaricare la benzina contenula nella va-
schelta del carburatore.

§ - Sostitutre I'olio del motore.

Prodotti consigliati

AGIP CITY HI TEC 4T

Ofio per lubrificazlone trasmissioni flessibili
{frano, comanilo gas, contachitomelri)

Clio per motori 4 tempi

€0

COURSE DU LEVIER DE FREIN.

Frein arriére a tambour
(03_30)

Agir sur Fécrou de réglage «By et desserrer
le contre-écrou «A» indigués sur la figure, en
considérant qu'avec le levier de commande
en condition de repos la roue doit tourner
librement. Aprés le réglage, semer le
conire-écrou «A »,

ATTENTION

L'ACTION DE FREINAGE DOIT
COMMENCER APRES ENVIRON 1/3 DE
COURSE DU LEVIER DE FREIN,

Crevaison (03_31)

ta véhicule est équipé de pneus du type
Tubeless. En cas de  crevaison,
contrairernent & ce qui amive pour un pneu
fournt de chambre d'air, le dégenflament est
irés lent. Ce qul veut dire une plus grande
sécurité de conduite. Un dégonflernent lent
permat en outre d'effectuer une réparation
d'urgence avec Templol dtine bombe aérosol
anticrevaison type "Répare et Regonfle’.
Pour une réparation définitive ou une
substitution adressez-vous & un Point

d'Assistance Agréé Plagglo.

Inactivite du vehicule
(03_32)

It est recommandé d'effectuer les opérations
suivanies:

1 - Nettoyage général du véhicule

2 - Lorsque fe moleur est arrété et lorsque le
piston est au point mort inférieur, déposer la
bougie, verser par le trou de cette dernidre
1+2 om® d'huile pour meteur. Actionner done
34 fols le démarreur en falsan! faire
lentement quelques tours au moteur, puis
remonter la bougie.

3 - Enlever ls carburant du véhiculs; enduire
de gralsse antirouille les parties métalliques
non pelntes; garder les roues soulevées
au-dessus du sol,

4 - Pour la batterie, suivre ies normes
reportées & la section «Batterie»,

5 - Oter Fessence do la cuve du carburateur.

6 - Remplacer 'huile du motewr.

Produits conseillés

AGIP CITY HI TEC 4T

Huife pour lubrifier les transmissions fiexibles
{freln, commands de l'accélérateur,
compteur kilomélrigua)
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3 La manutenzione / 3 L'entretien

Pulizia veicolo

Per ammorbidire fo sporco e il fango deposi-
tato sulle superficl verniciate usare un getio
di acqua a bassa pressione, Una volta am-
merbiditi, fango e sporcizia devono essere
tolti con una spugra soffice per carrozzeria
imbevuta di molla acqua e "shampoo" {2-4%
di shampoo in acqua). Successivamente
sciacquare abbondantemente con acqua, ed
asciugare con pelle scamosciata. Per
Testerno del motore servirst di petralio, pen-
nello e stracc] puliti. li petrolic & danncso per
{a vernice. Si ricorda che l'eventuale Jucida-
fura con cere siticoniche deve essere sem-
pre preceduta dal lavagglo.

ATTENZCNE

I DETERSIVI INQUINANO LE ACQUE.
PERTANTO IL LAVAGGIO DEL VEICOLO
VA EFFETTUATO IN ZONE ATTREZZATE
PER LA RACCOLTA E LA DEPURAZIONE
DE! LIQUIDI IMPIEGATI PER IL LAVAG-
G1O STESSO.

AVVERTENZA

IL LAVAGGIO NON DEVE MAI ESSERE
ESEGUITO AL SCLE SPECIALMENTE

61

D'ESTATE QUANDO LA CARROZZERIA E
ANCORA CALDA iN QUANTO LO SHAM-
POO ASCIUGANDOSI PRIMA DEL RI-
SCIACQUO, PUO CAUSARE DANNI ALLA
VERNICE. NON USARE MAI STRACCI M-
BEVUT| DI BENZINA O NAFTA PER IL LA-
VAGGIC DELLE SUPERFICI VERNICIATE
O IN MATERIA PLASTICA, PER EVITARE
LA PERDITA DELLA LORO BRILLANTEZ-
ZA E DELLE CARATTERISTICHE MECCA-
NICHE DE{ MATERIALI,

AVVERTENZA

DURANTE I LAVAGGIO DEL MOTORE
CON IDROPULITRICE OCCORRE:

+ USARE SOLAMENTE IL GETTO A VEN-
TAGLIO,

+ NON AVVICINARE LA LANCIA A MENO
Dl 66 CM,

+ NON USARE ACQUA A TEMPERATURE
SUPERIORI A 40° C.

* NON INDIRIZZARE . GETTO DIRETTA-
MENTE VERSOC Il. CARBURATORE, | CA-
BLAGGI ELETTRICI, LE FERITOIE D} RAF-
FREDDAMENTO DEL COPERCHIO TRA-
SMISSIONE E DEL. GOPERCHIO CHIOG-
CIOLA.
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Huile pour moteurs 4 temps

Neftoyage du véhicule

Pour ramoallir Ja saleté et la boue déposde
sur les surfaces peintes, utiliser un jet d'eau
4 basse pression, tUna fois que la baue et la
crasse sont amollies, les éliminer avec une
éponge deuce pour carrosserie imbibée de
beaucoup d'eau et de shampooing {2-4% de
shampocing dans l'eau). Ensuite rincer
abondamment & T'eau, et sécher avec une
peau de chamois. Pour le netioyage des
parties extérieurss du moteur, se senrvir de
péircle, de pinceaux et de chiffons propres.
L e péirole est nocif pour 1a peinture. Ne pas
oublier que 'e polissage dventuel 4 faide de
cires silicones doit toujours étre précédé dun
lavage,

ATTENTION

LES DETERSIFS POLLUENT LES EAUX,
DONC LE LAVAGE DU VEHICULE DOIT
ETRE EFFECTUE DANS DES ZONES
EQUIPEES POUR LA RECUPERATION ET
L'EPURATION DES LIQUIDES EMPLOYES
POUR LE LAVAGE MEME.

AVERTISSEMENT

LE LAVAGE NE DOIT JAMAIS ETRE

EFFECTUE AU SOLEIL SPECIALEMENT
EN ETE GUAND LA CARROSSERIE EST
ENCORE CHAUDE CAR LE
SHAMPOOING, EN SECHANT AVANT LE
RINGAGE, PEUT ENDOMMAGER LA
PEINTURE. NE JAMAIS UTILISER DE
CHIFFONS IMBIBES D'ESSENGCE OU DE
MAZQUT POUR LE LAVAGE DES
SURFACES PEINTES OU EN MATIERE
PLASTIQUE, POUR EVITER DE
DETERIORER LEUR ASPECT BRILLANT
ET LES CARACTERISTIQUES
MECANIQUES DES MATERIAUX,

AVERTISSEMENT

POUR LE LAVAGE DU MOTEUR AVEC
L'EMPLOI DU NETTOYEUR A JET D'EAU
H. P. IL FAUT:

* UTILISER UNIQUEMENT LE JET EN
EVENTAI

L ° NE PAS APPROCHER LA LANGE A
MOINS DE 60 CM.

* NE PAS UTILISER DE L'EAU DONT LA,
TEMPERATURE SOIT SUPERIEURE A 40°
C.

+ NE PAS DIRIGER LE JET DIRECTEMENT
VERS LE CARBURATEUR, LES
CABLAGES ELECTRIQUES, LES
GRILLES DE REFROIDISSEMENT DU
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3 La manutenzione / 3 L'entretien

DIFFICOLTA DI AVVIAMENTO

COUVERCLE TRANSMISSION ET DU
COUVERCLE LIMAGON,

DEMARRAGE DIFFICILE

Causa Possiblie

Intervento

Cause possible intervention

Mancanza carburante nel
serbatoio

\

Fara rifornimento

Faire le ravitaillement en
carburant

Pas de carburant dans le
réservoir

Filtr, getti, corpo carburatore
ostruiti o sperchi

Rivolgessi ad un Punto di
Assistenza Autorizzato Plaggio

S'adresser & un Polnt

Filtres, jels, corps du carburateur
d'Asslstance Agréé Plaggio

szles ou ohstrués

Carica batteria Insufficlente

Caricare la balteria

Charge de balterie insuffisante Charger la batterie

'IRREGOLARITA DI ACCENSIONE

ALLUMAGE IRREGULIER

Causa Possiblle

intervento

Cause possible Intervention

Mancanza di scintilla alla candela.
Causa la presenza di alta
tensione la verifica dove essere
fatta da persone esperte

Verificare che gli eletirodi siano
regolati correttamente {0,7+ 0,8
mmj}. controliare lo state di putizia
degli eletirodi {pulire con benzina
pura e spazzeline metallico o con
tela smerigliata). Controllare
Pisolante della candela: so si
notane ¢raps o rofture sostituire fa
candela. 8ela candela & in buone
candizioni rivolgersl ad up Punto
di Assistenza Autorlzzato
Plaggio.

Absence d'étincelle & la bougie.  Vérifier que les électrodes soient
Etant donné la présence de haute réglés correctement (0,7+ 0,8
tension, e contréle doit éire mm}. Contréler {'état de propreté
effectué par des personnes des électrodes {nettoyer avec de
expertes 'essence pure et brosse
métallique ou avee {ctle émeri).
Contrdler tisglant de la bougie: sl
I'on remarque des fissures ou
ruptures remplacer la bougie. Si
la bougie est en bonnes
conditions s'adresser 4 un Point
d'Asslistance Agréé Plagglo.
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SCARSA COMPRESSIONE COMPRESSION INSUEFISANTE
Causa Possibile Intervento Cause possible intervention

Sede candela "spanata”, gloco
valvale non adeguato; anelli
tenuta pistone usurati

Rivcigersi ad un Punto di

Assistenza Autorlzzato Plaggie

CONSUMO ELEVATO E SCARSQO RENDIMENTO

S'adresser & un Polnt

Logement de la bougie “faussée”,
d'Assistance Agréé Plaggio

isu des soupapes non adapts;
pagues d'étanchéité du piston
usées

CONSOMMATION ELEVEE ET FAIBLE RENDEMENT

Causa Possibile

intarvento

Cause possibie Intervention

Fillro ara oiturato o sporco

Lavare con acqua & shampeo ed
impregnare con benzina e dlio
specifico {sezione «Smontaggio
filtro ariax»}

Mettoyer 4 'eau et au shampooing
el imprégner d'essence et d'huile
spécifigue {section «Dépose du
filtre a air»)

Fiitre 4 alr bouché ou sale

FRENATA INEFFICIENTE

FREINAGE INEFFICAGE

Causa Possibile

Intervento

Cause possible Intervention

Unfuosit tamburo o disco.
Pastiglie/Ganasce usurate

Rivolgers| ad un Punto di
Assistenza Autorizzato Piagglo

arrata registrazione freno
posteriore

Regisirare '

S'adresser & un Point
d'Asslstance Agréé Plaggio

Onctuosité du tambour cu du
disque. Plaquettes/Machoires
usées.

mauvals réglage du freln arrid¢re Régler
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3 La manutenzione / 3 L'entretien

SOSPENSIONI INEFFICIENTI

SUSPENSIONS INEFFICACES

Causa Possibile Intervento

Cause possible Intervention

Ammortizzatori inefficlent], perdite  Rivolgersi ad un Punto dl
di olio, tampeni finecorsa Assistenza Autorizzato Plaggio
deteriorati,

Amorisseurs inafficaces, fuites S'adresser & un Point
d'huile, tampons de fin de course  d*Assistance Agréé Piagglo
détériords.

IRREGOLARITA TRASMISSIONE AUTOMATICA

Causa Possibile Intervento

Rulli variatore efo cinghia di
trasmisslons efo frizlone,
deteriorat

Rivolgers] ad un Punto di
Assistenza Autorizzato Plagglo

RUMOROSITA ALLO SCARICO

IRREGULARITES DANS LA TRANSMISSION
AUTOMATIQUE

Cause possible Intervention

S'adresser 4 un Polnt
d'Assistance Agréé Piagglo

Rouleaux du variateur etlou
courroie de transmission etfou
embrayage, détériorés

BRUIT D'ECHAPPEMENT

Causa Possibile Intervento

Cause possible Intervention

Rivolgersi ad un Punto di
Assistenza Autorizzato Piagaio

Tubo depressicne
danneggiatofsceilegato o valvola
secondaria danneggiata

CAVALLETTO NON RITORNA

S’adresser & un Point
d'Asslstance Agréé Piagglo

Tuyau de dépression
endommagél/débranchis ou
soupape secondaire
endemmagée

LA BEQUILLE NE SE REMET PAS EN PLACE

Causa Posslbile Intervento

Cause possible Intervention

85

Presenza di sporco Pulire ed ingrassare

Présence de saieté Nettoyer et graisser

66
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735 mm

04_01

1150 mm
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4 Dati tecnici / 4 Donnees techniques

DAT| TECNICI 125

DONNEES TECHNIQUES 125

Caratteristica Descrizione / Valore Caractéristique Descriptionfvaleur

Motore Manacilindrico 4 tempi Piaggio Moteur Monocylindrique 4 temps Plaggio
LEADER LEADER

Cilindrata 124 cc Cylindrée 124 e

Alssagglo per corsa 57 x 48,6 mm Alésage pour course 57 x 48,6 mm

Rapporto di compressicne 10,61 Rapport de compression 10,6:1

Polenza max 10,5 CV a 8000 ipm Puissance max 10,5 Ch 4 8000 rpm

Coppla max 10,0 Nm a 7000 rpm Couple max 10,0 Nm & 70C0 tr/min

Candela CHAMPION RGBYC - NGK Bougle CHAMPION RGBYC - NGK
CR7EB CR7EB

Carburatore KEIHIN CVEK26 Carburateur KEIHIN CVEK26

Giceo valvole

aspirazione 0,10

Jau soupapes

aspiration 0,10

scarico 0,15 &chappement 0,15
Lunghezza 1870 Longeur 1870
Larghezza 735 Largeur 735
Passo 1330 Passo 1330 :
Altezza massima 1150 mm Hauteur maximum 1150 mm

Carburanta

Benzina senza plombo

Carburent

Essence sans plomb

Capacita serbatoio carburante

~ 7.2 litrk {di cui 1,5! riserva}

Capacité du réservolr carburant

~ 7,2 litres (dont réserve de 1,5
litres}

Distribuzione Monoalbere a camme in testa
{SOHC) a 2 vavole Blstribution tn arbre & cames en téte (SOHC)
69

Raffreddamento Ad aria forzata, 4 2 soupapes
Lubrificazicne = - A carter umido Refroidissement Par air forcé.
Awiamento Elettrico Lubrification Par carter humide
Cambilo Variatare automatico di velocita Démarrage Electiique

CVT con asservitore di coppia N ) - :

: Boite de vitesses Variateur automatique de vitesse

Telato Tubolare in acclaio con rinforzi In CVT aves asservisseur de couple

lamlera stampata N -

Cadre Structure tubulaire en acler avec

Frizlone Automatica centrifuga a secco ranforis en tole emboutie
Sospensione anteriore Foreella telescoplca ldraulica @ Embrayage Auicmatique centrifuge a sec

32 -corsa 76 mm

Sospansicne posteriore

,

Monoammorizzatore Idraulice
con precarico molla regolabile su
4 poslzionl, corsa 64 mm

Freno anterlore

A disco (@ 206 mm} con comando
idraufico (leva sull'estremita
destra del manubrio} e pinza
flottante.

Freno posteriore

Tamburo & 140 mm

Cerchio ruota anteriore

In lega affuminio pressofusa 3,50
x 12"

Suspension avant

Fourche télescoplgqus hydraulique
@ 32 -course 76 mm

Suspension arriére

Mono-ammortisseur hydraulique

- aveg précharge du ressort

tdglable sur 4 positions, course
64 mm

Frein avant

A disque (&F 200 mm} avec
commande hydrautique (fevier suf
I'extrémité droite du guidon) et
&irier flottant.

Frein arriére

Tambour & 140 mm

Carchio rudta posteriore

In lega &i atluminlo pressofusa:
3,00°x12".

Jante roue avant

En alliage d'aluminium moulé
sous pression 3,50 x 42

Pneumalico antericre

Tubeless 120/70-127

Pneumatico posteriore

Tubeless 12070 - 127

Altezza sella

785

Jante roue ardiére

En alfiage d'aluminium moulé
sous presslen; 3,00"%12"

Pneu avant

Tubeless 120/70-12"
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4 Dati tecnici / 4 Donnees technigues

Peso a secco 112 kg Pneu armidra Tubeless 120/70 - 12"
Hauteur sefle 785 -
Polds 4 sec 112 kg
DATI TECNIC] 150 DONNEES TECHNIQUES 150
Caratteristica Deserizlone / Valore Caractéristique Description/valeur
Motore Monaocilindrica 4 tempi Piaggio Motaur Monocylindrigue 4 temps Piagglo
LEADER LEADER
Gitindrata ! 150,46 cc Cylindrée 150,46 cc
Alesaggio pef corsa 62,6 X 48,6 mm Alésage pour course 62,6 x 48,6 mm
Rapporto di compressiene 10,5: 1 Taux de compression 10,5:1

Potenza max

11,6 CV a 7750 rpm

Pulssance max

11,6 Ch 4 7750 ir/min

Coppla max 11,6 Nm a 6000 rpm Couple max 11,6 Nm 2 6000 t/min

Candela CHAMPION RGEYC - NGK Bougle CHAMPICN RGEYC - NGK
CR7EB CR7EB

Carburatore KEIHIN CVEK26 Carburateur KEIHIN CVEK26

Glaco valvole

asplrazione 6,10

Jeu soupapes

aspiration 0,10

scarico 0,15 échappemant 0,15
Lunghezza 1870 Longsur 1870
Larghezza 735 Largeur 735
Passo 1330 Passo 1330
Il
Allezza massima 1150 mm Hauteur maximum 1150 mm

Carburante

Benzina senza piombo

Carburant

Essence sans plomb

Capacita serbatolo carburante

~ 7,2 litri {gi cul 1,51 riserva)

Distribuzlone Mencalbero a camme In tesia
' {SOHC) a 2 valvels

Raffreddamento Ad aria forzata.

L.ubrificazione A carter urnido

Awviamento Elettrico

Camblo Variatore automatico di ve[oc%ta\
CVT con asservitore di coppia

Telaio Tubetare In acclato con rinforzt in
temiera stampata

Frizione Autornatica cenfrifuga a secco

Sospenslone anteriore

Forcelia telescopica idraulica &
32 -corsa 76 mm

Sospensione posteriore

Monoammortizzatore Idraulico
con precarico molta regolablle su
4 posizioni, eorsa 64 mm

Freno anteriore

Adisco (@ 200 mm) con cemando
idraulico tleva sull'estremita
destra del manubrio) 8 pinza
flottante.

Freno posteriore

Tamburo @ 140 mm

Cerchio ruota aniericre

In lega alluminlo pressofusa 3,50
x 12"

Capacité du réservoir carburant

~ 1.2 litres (dont réserve de 1,5
litres)

Distribution

Un arbre & cames en téte (SOHC)
& 2 soupapes

Refreidissement

Par air forcé.

Lubrification

Par carler hurnide

Démarrage

Electrique

Boite de vitesses

Variateur automatique de vitesse
CVT avec asservisseur de couple

Cadre

Structure tebulalre en acier aves
renforts en 1dle emboutle

Embrayage

Agtomatique centrifuge 4 sec

Suspension avant

Fourche télescopiqua hydraulique
@ 32 -course 76 mm

Suspensien arrdére

Mone-ammoriisseur hydraullque
avec précharge du ressort
réglable sur 4 positions, course
84 mm

Frein avant

A disque (@ 200 mm} avec
commande hydraulique {levier sur
Fextrémité droite du guidon) et
Strier flottant,

Frein arrigre

Tambour.@ 140 mm

72
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4 Dati tecnici / 4 Donnees techniques

Cerchio ruota posteriore

En alliage daluminium moulé
sous pression 3,50 x 12"

Pneumatico antericre

In lega di alluminlo pressofusa: Jante roue avant
3,60"x12"
Tubeless 120/70-12" Jante roue arridre

Preumatico posteriore

En altiage d'aluminium moulé
sous pression: 3,00"x12"

Tubeless 120/70 - 127

Prieu avant Tubeless 120/70-12°
Altezza sella 785

Preu arrigre Tubeless 120/70 - 12"
Peso a secco 112 kg ned e ess

Hauteur seile 785

Polds & sec 112 kg

Attrezzi di corredo

Chiavi: una chiave a tubo (mm. 18); un cac-
clavite doppio; ura chiave piatia da 13mm;
una chiave per ammorlizzatore. Gli attrezzi
sono sistemall softo la sella in" un apposito
contenitore.
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I

Trousse a outils

Clés: une clé a tube(mm. 18); un tournevis
double ; une cle plate de 13mm; une <lé pour
ammortisseue. Les outils sont rangés sous la
selle dans une caisse appropriés.
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5 Ricambi e accessori / 5 Pieces detachees et accessoires
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Avvertenze (05_01, 05_02)
AVVERTENZA

E CONSIGLIABILE L'US0 DEI "RICAMB}
ORIGINALI PIAGGIO" GLI UNICI CHE OF-
FRONO LA STESSA GARANZIA Di QUA-
LITA DEI PARTICOLARI MONTAT! IN ORI
GINE SUL VEICOLO,

81 RICORDA CHE L'IMPIEGO DI RICAME]
NON ORIGINALI FA DECADERE I BIRIT-
TO AD USUFRUIRE DELLE CONDIZONI
DI GARANZIA,

AVVERTENZA

LA PIAGGIO COMMERCMLIZZA UNA
PROPRIA LINEA D! ACCESSORI GHE SO-
NO PERTANTO RICONOSCIUT! E GA-
RANTIT! IN RELAZIONE ANCHE AL LORO
IMPIEGO. E QUIND! INDISPENSABILE,
PER UNA LORO SCELTA E UN CORRET-
TO MONTAGGIO, RIVOLGERSI A UN
CONGESSIONARIO O PUNTO DI AS3I-
STENZA AUTORIZZATO PIAGGIO,
L'IMPIEGO DI ACCESSOR! NON ORIGINA-
LI PUO COMPROMETTERE LA STABILITA
ED IL FUNZIONAMENTO DEL VEICOLO
CON CONSEGUENTE PERICOLOSITA DI
GUIDA E RELATIVA INCOLUMITA DEL
GUIDATORE,
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Cap. 05
Ricambi e accessori

Chap. 05
Pieces detachees et
accessoires

Avertissements (05_01,
05_02)
AVERTISSEMENT

ON PRECONISE L'UTILISATION DES
"PIECES DE RECHANGE D'ORIGINE
PIAGGIO", LES SEULES QuI OFFRENT
LA MEME GARANTIE DE QUALITE QUE
LES PIECES MONTEES A L'ORIGINE SUR
LE VEHICULE,

L'EMPLO! DE PIECES DE RECHANGE
NON ORIGINALES FAIT ECHOUER LES
CONDITIONS DE GARANTIE.

AVERTISSEMENT

PIAGGIO COMMERCIALISE SA PROPRE
GAMME D'ACCESSOIRES. CE SONT PAR
CONSEQUENT LES SEULS DONT
L'UTILISATION EST RECONNUE ET
GARANTIE. iL EST DONG
INDISPENSABLE, POUR LE CHOIXET LE
MONTAGE, DE $'ADRESSER A UN
CONCESSIONNAIRE OU UN POINT
D'ASSISTANCE AGREE PIAGGIO,
L'EMPLO} D'ACCESSOIRES NON
ORIGINAUX PEUT COMPROMETTRE LA
STABILITE ET LE BON
FONCTIONNEMENT DU VEHICULE, LE
RENDANT DANGEREUX POUR LA
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SECURITE DU CONDUCTEUR,
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6 Manutenzione programmata / 6 L'entrefien programme
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Tabella manutenzione
programmata

Una adeguata manutsnzione costituisce fat-
tore determinante per una maggiore durata
del veicolo In condizioni di funzionamento e
rendimento ottimali,

A {ale scopo PIAGGIO ha predisposio una
serig di controlll e di interventi di manutenzio-
ne a pagamente, raccolti nel quadro riepito-
gativo ripcriato nella pagina seguente. E
buona norma che eventuall piccole anomalis
di funzionamento siano subilo segnalate ad
un Concessionarie o un Punto di Assl-
stenza Autorizzato PIAGGLO senza atten-
dere, per portarvi rimedio, l'esecuzione del
prossimo tagliando,

E' Indispensabile effattuare i Tagliandi aglt
intervalli di tempo prescritti anche se nen é
stato raggiunio ii chilometragglo previsto. La
puntuale esecuzione dei tagliandi & necessa-
ria per it corretto utilizzo defla garanzia, Per
{utte le altre informazioni riguardanti le mo-
dalith di applicazione della Garanzia e
fesecuzione deila "Manutenzions Program-
mata" si imanda al "Libretto di Garanzia®,

Cap. 06

Manutenzione
programmata

Chap. 06

L'entretien programme

Tableau d’eniretien
progammé

Un entretlen adéquat constitue un facteur
déterminant pour une durée de vie
supérieure du véhicule dans des conditions
de fonctivnnement et de rendement
optimales,

Dans ce but, PIAGGIO a prédisposé une
série  de conirdles et dYinterventions
d'entretien payants, réunis dans le tableau
récapitulatif reporté & la page suivanie. il
convient de signaler immédiatement les
petits défauts de fonclionnement 2 un
Concessionnalre ou Point d'Assistance
Agréé PIAGGIO sans attendre, pour vy
remédier, la révislon suivante.

It est indispensable d'effectuer les Révisions
aux Intervalles proscrils méme sl lo
kilométrage prévy n'a pas éié  atteint.
L'exécution ponctuelle des révisions est
nécessalre pour lutilisation correcte de la
garantie. Pour toutes las autres informations
concernant les modalités d'application de fa
Garantie el l'exécution de [I'«Entretien
Programmé», se reporder au «Livrot de
garaniie»,

OGNI 2 ANNI TOUS LES 2 ANS
Operazione . Opération
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Clio freni - sostituzione

Liquide de frein - remplacement

OGNI 3000 KM

TOUS LES 3000 KM

Operazione

Opération

Clio motore - verifica liveliofrabbocco

Huile moteur - vérification niveaufremplissage

A 1000 KM A 1000 Km
Operazicne Opération

Olio motore - sostituzione

Huile moteur - vidange

Cile mozzo - sostituzione

Hulle moyeu - vidange

Filtro olio (z rete) - pulizia

Filtre & huile {2 crépina) - nettoyage

Regime minimo (*) - registrazione

Ralenti (*}) - réglage

Comando gas - registrazione

Commande accélérateur - réglage

Sterzo - registrazione

Direction - réglage

Leve comando freni - ingrassagglo

Leviers de cornmande des freins - graissage

Pastiglie freno - conlrollo ¢ondizione e usura

Plaquettes de frein - contrdle condition et usure

Livelle ollo freni - verifica

Niveau de liquide de frein - vérification

Bloccaggi di sicurezza - vertfica

Blocages de sécurité - vérification

Implanto sletirico e batteria - verifica

installation électrigue et batterie - vérification

Pressione e usura pneumaticl - verifica ‘

Pression et usure des pneus - vérification

8 Manutenzione programmata / § L’entretien programme
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Prova veicelo ¢ impianto frent - prova su strada

Essai véhicule et systéme de freinags - essai sur roule

{*} Vedere norme delfa sezione «Regelazione del mipimo»

A 6000 KM, 18000 KM, 54000 KM

%) Voir normes & fa section «Régiage du ralentis

A 6000 KM, 18 000 KM, 54 000 KM

Operazione

Qpération

Olio motore - sostituziona

Hulle moteur - vidange

Livello olio mozzo - controllo

Miveau huile moyet - contrdle

Candalaldistanza eletirodi - conirollo

Bougie/distance électrodes - contrdle

Filtro aria - pulizia

Filire & air - neticyage

Filtro olio motore - sostituzione

Filtre huile moteur - remplacement

Filtro olio {a rete) - pulizia

Filire & huile {a crépine) - neticyage

Glaco valvole- reglsirazione

Jeu soupapes- réglage

Rultt & pattini varialcre - verifica

Rouleaux et patins variateur - vérification

Cinghta di trasmissione - verifica

Courrole de transmisslon - vérification

Pastiglie freno - controllo condizione e usura

Plaquettss de frain - contrdle condition et usure

Livella clio freni - verifica

Niveau de liquide de frein - vérification

Implanto elettrico e batteria - verifica

installation électrique et batlerie - vérification

Cavalletto centrale - lubrificazione

Béquille centrale - lubrification

Pressfone & usura pneumatici - verifica

Pression et usure des pneus - vérification

Prova velcolo e impianto freni - prova su strada

Essai véhicule et systéme de freinage - essal sur route
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6 Manutenzione programmata / 6 L'entretien programme

A 12000 KM, 60000 KM

A 12 000 KM, 60 000 KM

Operazione

Opération

Olio motore - sostituziona

Huite moteur - vidange

Livello olio mozzo - controllo

Niveau hulle moyeu - contréle

Filtro aria - pulizia

Filtre & air - nettoyags

Filtro olio motore - sostiluzione

Filtre huile moteur - remplacement

Filtro olio {& rete} - pulizia

Filtre & hulla {a crépine) - nettoyage

Candela - Sostituzione

Bougle - Remplacement

Regime minimo (*} - regisitrazione

Ralenti (*} - réglage

Comando gas - registrazione

Commande accélérateur - réglage

Rulli e pattini vadatore - sostituzione

Rouleaux et pafins variateur - remplacement

Cinghia di frasmissione - sostiluzione

Courrcie de fransmission - remplacement

Rinvio conta Km - ingrassaggio

Renvol compteur kilométrique - graissage

$Sterzo - registrazione

Direction - réglage

Leve comando freni - ingrassaggio

Leviers de commande des frelns - graissage

Pastiglie freno - controlfo condizlone e usura

Plaquetes de frein - contréle condition ef usure

Livello ollo freni - verifica

Niveau de liquide de frein - vérification

Trasmissioni - lubrificazione

Transmisslons - lubrification

Bloccaggi di sicurezza - verifica

Blocages de sécurité - vérification

Sospension - verifica

Suspenslons - vérification

Impianto elettrico e batteria - verifica

Installation &ectrique et batteria - vérification
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Proiettare - regelazione "

Projecteur - réglage

Cavalletto centrale - lubrificazione

Béquille centrale - lubrification

Filtro aria secondaria - pulizia

Flltre 4 air secondaire - netloyage

Pressione e usura pneurnatici - varifica

Pression et usure des pneus - vérification

Prova veicolo e Imptanto frent - prova su strada

Essal véhicule et systdme de frelnage - essai sur route

(") Vedere norme defla sezlone «Regolazione del minimo»

A 24000 KM, 48000 KM

{*} Voir noemes & Ia section «Réglage du ralenti»

A 24 000 KM, 48 000 KM

Operazione

Opération

Olio motore - sostituzione

Huile moteur - vidange

Olio mozzo - sostifuzione

Huile moyeu - vidange

Filtro aria - pulizia

Flltre a air - nettoyage

Filtro clio metore - sostituzione

Filire huila metewr - remplacement

Filtro clio {a rete) - pulizia

Filire & huile {& crépine) - netloyage

Candé¥a - Sostﬂuziane

Bougie - Remplacement

Regime minimo {*} - registrazione

Ralenti (*) - réglage

Comando gas - registrazione

Commande accélérateur - réglage

Rulli e patiini variatore - sostituzione

Rouleaux et patins variateur - remplacement

Cinghia di trasmissione - sosiiluzione

Courrola de fransmission - remplacement

Impianto di ventilazione cilindro - pulizia

Circuit de ventilation cylindre - natloyage
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6 Manutenzione programmata / 6 L'entretien programme

Rinvia conta Km - ingrassaggio

Renvol compteur kilométrique - graissage

Sterzo - registrazione

Direction - régiage

Leve comando freni - ingrassaggio

Leviers de commande des freins - gralssage

Pastiglie freno - contrelfo condizione e usura

Plaqueltes de frein - contrdle condilion et usure

Livello olioc freni - verifica

Niveau de liguide de frein - vérification

Trasmissioni - lubrificazione

Transmissions - lubrification

Bloccaggi di sicurezza - verifica

Blocages de sécurité - vérification

Sospensloni - verifica

Suspensions - vérification

Implanto eletirico e batteria - verifica

Installation électrique et batterie - vérification

Proiettore - regolazione

Projecteur - réglage

Prassione & usura pneumatici - verifica

Pression et usure des pneus - vérification

Filtro aria sacondaria - pulizia

Filtre & air secondaire - nettoyage

Cavallettc centrale - lubrificazione

Béquille centrale - lubrification

Prova veicole e impianto freni - prova su strada

Essai véhicule et systéme de frefnage - essai sur route

{*) Vedere norme della sezione «Regolazione dof minimos»

A 30000 KM, 42000 KM. 66000 KM

{*} Voir normes & la section «Réglage du ralentis

A 30000 KM, 42 000 KM, 66 600 KM

Operazione

Opération

Olio motors - sostituzione

Huile moteur - vidange

Livelio olio mozzo - controlle

Niveat hulle moyeu - contrdle
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Candela/distanza sletirodi - controfio

Bougie/distance électrodes - contréle

Filtro aria - pulizia

Filtre & alr - nettoyage

Filtro olio motore - sostituzione

Filtre huile moteur - remplacement

Filtro olo (a rete} - pulizia

Filire & huile (& crépine) - nettoyage

Rullj e pattini variatore - controllo

Rouleaux et patins variateur - contrdle

Cinghia di trasmissione - verifica

Courrole de transmisslon - vérification

Pastiglle freno - controllo condizione e usura

Plaguettes de frein - contrdle condition et usure

tivello olio frani - verifica

Niveau de liquide de frein - vérification

Impianto eletirice e batteria - verifica

tnstallation électrique et batterie - vérification

Cavalletto centrate - lubrificazione

Bé&quille centrale - lubrificalion

Prossione o usura pneumaticl - verifica

Pression et usure des pneus - vérification

Prova veicolo e impianto freni - prova su strada

Essai véhiculs et systéme de freinage - essal sur roule

A 36000 KM A 36 000 KM
Operazione Opération

Clic motore - sosiituzione

Huiie moteur - vidange

Olie rmozzo - sostituzions

Hui{e moyeu - vidange

Candela - Sostituzione

Bougle - Remplacement

Fillro aria - puitzia

Filtre & air - nettoyage

Filtro olio motore - sostituzione

Filtre huile moteur - remplacement

Filiro ofio (a rete} - pulizia

Filtre & huile {4 crépine)} - nelioyage
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& Manutenzione programmata / 6 L'entretien programme

Gioco valvole- registrazione

Jeu soupapes- réglage

Regime minimo (*} - registrazicne

Ralenti (*) - réglage

Comando gas - registrazione

Commande accélérateur - réglage

Ruill e pattini variatore - sostituzione

Rouleaux et patias variateur - remplacement

Cinghia di trasmissione - sostituzione

Coureoie de transmission - remplacement

Rinvie conta Km - ingrassaggio

Renvei compteur kilométrique - graissage

Sterzo - registraziona

Direction - réglage

Leve comando freni - ingrassaggio

Leviers de commande des freins - graissage

Pastiglie freno - controlle cendizione e usura

Plaquettes de frein - contrdle condition et usure

Livello olio freni - verifica

Niveau de liquide de frein - védfication

Tubazione flessibite dei freni- sostituzione

Tuyaux flexibles des freins- remplacement

Traswissioni - Jubrificazione

Transmissions - lubdfication

Bloccaggi di sicurezza - verifica

Blocages de sécurité - vérification

Sospensioni - verifica

Suspenslons - vérification

Impianto eletirico e battera - verifica

Installation électrique ef batterie - vérification

Prolettore - regalazione

Projecteur - réglage

Fitro aria secondaria - pulizia

Filtre 4 air secondaire - neftoyage

Cavalletto centrale - lubrificazione

Béquille centrale - lubrification

Pressione e usura pneumatici - verifica

Prasslon et usure des pneus - vérification

Prova veicolo e impianto freni - prova su strada

Essaf véhicule et systdme de frelnage - essaf sur route

{*} Vedere norme della sezlone «Regolazione del minimo»

{* Voir iormes & la section «Réglage du ralentis
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A 72000 KM A 72 000 KM
Operazione Opération

Olio motore - sostituzlone

Huile moteur - vidange

Olic mozzo - sostituzione

Huile moyeu - vidange

Candela - Sostiluzione

Bougie - Remplacement

Filtro aria - pulizia

Filtre & ?ir - nettoyage

Filtro olio motore - sostituzione

Filtre huile moteur - remplacement

Filtro olto (a rete) - pulizia

Filtre & huile (& crépine} - netioyage

Gioco valvole- registrazione

Jeu soupapes- réglage

Regime minimo (*) - registrazions

Ralenti {*} - réglage

Comando gas - registrazione

Commande accélérateur - réglage

Rulli & pattini variatore ~ sostituzione

Rouleaux ot patins variateur - remplacement

Cinghia di trasmissione - sostituzione

Courrole de transmission - remplacement

Rinvio conta Km - ingrassaggio

Renvel compleur kilométrique - gralssage

Sterzo - registrazione

Direction - réglage

Impianto ventllazione cilindro - verifica

Circuit de ventilation cylindre - vérification

Leve comando freni - ingrassagglo

Leviers de commande des freins - graissage

Pastiglie freno - controllo condiziene e ususa

Plaquettes de feein - confrole condition et usure

Livello olio freni - verifica

Niveau de liquide de frein - vérificalion

Tubazione flessibile dei freni- sostituzione

Tuyaux flexibles des freins- remplacement

Trasmissioni - fubrificazione

Transmissions - iubrification
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8 Manutenzione programmata / 6 L'entretien programme

Bloceaggi di sicurezza - verifica

Blocages de séeurité - vérification

Sospensioni - verifica

Suspensions - vérification

Impianta elettrico e batteria - verifica

tnstaliation électrique et batterie - vérification

Preisttore - regolazione

Frolecteur - réglage

Fiitro aria secondaria - pulizia

Filtre & air secondalre - neftoyage

Cavalletto cenlrale - lubrificazlene

Béquille centrale - lubrification

Pressione e usura pneurnatict - verifica

Pression et usure des preus - védfication

Preva veicolo e Impianto freni - prova su strada

Essai véhicule et systéme de freinage - essai sur roule

(*} Vedere norme della sezione «Regolazione del minimo»

{*} Voir normas 4 la section «Réglage du ralenti»

TABELLA PRODOTTI CONSIGLIATI

Prodotto

Descrizione

Caratteristiche

AGIP GEAR 80W-20

Olio per mozzo postericre

Qllo multigrado sintetico SAE 80W-80, AP(

GL4

AGIP CITY HE TEC 4T

Olio per lubrificazione trasmissiont flessibili

Olio per moteri 4 templ

{freno, comando gas, ecatachilometri)

AGIP FILTER CIL

Olio per spugna filro aria

Olio minerale con specifica additivazione per

aumentarne Fadesivita

AGIP GP 330

Grasso per leve comande fren, gas,

cavallatio

Grasso hianco spray a base di sapone
complesso di calclo NEGE 2; 1SO-L-XBCIB2

- AGIP CITY HI TEC 4T

Olio per motore

Olio sintetico SAE 5W-40, AP SL, ACEA A3,

JASO MA

AGIP GREASE MU3

Grasso camera di dinvio contachiometri

Grasso al sapone di Litio, NLGI 3;

89

1SO-L-XBCHA3, DIN K3K-20

TABLEAU DES PRODUITS CONSEILLES

Produit

Description

Caractéristiques

AGIP GEAR 80W-80

Huile peur moyeu arridre

Huile multigrade synthétique SAE 80W-90,

APl GL-4

AGIP CITY HITEGC 4T

Huile pour lubrifier les transmissions flexibles  Hulle pour moteurs 4 temps
{freln, commande de l'accélérateur, compteur

kiltométrique)

AGIP FILTER OIL

Huile pour éponge fitlre & air

augmenter I'adhésivité

Huile minérale avec additif spécifique pour en

AGIP GP 330

Gralsse pour leviars de commande des
freins, de I'accélérateur et de Ja béquillle

Gralsse bianche en spray 4 base da savon
additionné de calcium NLGI 2 1SO-L-XBCIB2

AGIP CITY BI TEC 4T

Huile pour moteur

Huile synthétique SAE 5W-40, API 5L, ACEA

A3, JASO MA

AGIP GREASE MU3

Gralsze pour ¢hambra de renvol de compleur
kilométrique

Graisse au savon de lithium, NLGI 3
180-1-XBCHAZ, DIN K3K-20 -
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PIAGGIO

Le descrizioni ed illustraziont fornite nella presente pubblicazione s'intendone non impegnative; PIAGGIO-GILERA percld sl riserva if diritto, ferme re-
stando le caratteristiche essenzizli del tipo qui descritto ed illustrato, di apportars in gualungue momento, senza Impegnarsi ad aggiomare tempesti-
vamenle guesta pubblicazione, la eventuali modifiche di organ, particolari o ferniture di accessori, che essa ritenga conveniente per scopo di miglio-
ramento o per qualsiasl eslgenza di carattere costruttivo o commereiale.

Ner tutte le versiont riportate nelia presente pubblicazione sono disponibili in ogni Passe. La disponibilita delle singole versicni deve essere verificata
con fa rete ufficiale di vendita Plaggic.

"® Copyright 2005 - PIAGGIO & C, 8.p.A. Pontedera. Tutti | diritti sono riservati, Vietata Ia riproduzione anche parziale”
PIAGGIO & C. S.p.A. - Q.C.8./Post vendita
V.le rinaldo Plaggio, 23 - 56025 PONTEDERA (i)

Les descriptions ainsi gue les illustrations fournies dans ca fivret re sont pas contraignantes. PIAGGIO-GILERA se réserve done le droit, restant
Inchangées les caractéristiques essentielles du type décrit et illustré Ici, d'apporter,  tout moment, sans engagement de sa part 4 metire a jour ce
manuel d'instructions en temps utile, foute modification d'erganes, de détails ou de fournitures d'accessoires qu'elle estimera utile pour famélioration
du produit ou pour toute exigence d'ordre constructif ou commercial,

Certaines versions reportées dans la présente publication peuvent ne pas étre disponibles dans cerlains pays. La disponibiiité de chaque versicn est
& vérifier auprés du réseau de vente officlel Plaggle.

"® Copyright 2605 - PIAGGIO & C, 8.p.A. Pontedera. Tous droits réservés. Toute reproduction, méme parielle, est interdite™
PIAGGIO & C. S.p.A. - Q.C.5/Aprés-vente )
V.Je Rinaldo Piaggio, 23 - 56025 PONTEDERA (Pi)
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